Z2HHEF
CMS 520 (£ & 620)
R4 001

E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E6.2 | E7.2| E8.2

HZEY¥mS 257113_03_CN
ix $3d 10/2010






15 1 OO 9
1 BB R ettt ettt ettt n et esee 10
(0722 5 <UD 11
1 5 13
P2 T T OO DTSR 14

2.1.1 LR 1) -~ OO 15

212 B ITBBAR oot 16
2.2 B I R T A ettt ettt ettt et ettt ettt et et et et e et e e e te et eteeaeaeetenneaenas 17
- 2 19
Bl BEBBAE DD e 20
L1 07 R 21
T o 7 = [ J OO 22

411 == oL 7 OO 23
B2 EFBR ET2 oo 24

421 b ==l K2 RO 25
B3 EFBRETA oo 26

431 E1AML BE LIS IR oot 27
R 1 = [ KOOSR 28

441 EABHL BE LIS IR oot 29
R = 7 =X - SO 30

451 EA8HL BE EHIATIR oo 31
4.6 EFIR EB.2(12M.10) oot e et 32

4.6.1 FELRETIR EB.2(12M.10) oottt s ettt a e en st aeaeais 33
BT EFBREB.2 oo 34

4.7.1 FEBRETIR EB.2  cooieiieeeeeee ettt ettt ettt a sttt ettt ettt en st 35
L T 2 7 S = AT 36

4.8.1 B 7 N OO 37
B9 EFBREB.2 oo 38

491 FELRETIR E8.2 oottt 39
410 AT B B R I oottt ettt a sttt seaeais 40
A0 BB ettt ettt ettt ettt ettt et et a et et et et et et ea e et et e st et et e s et et et e et et es e e eterens 41
412 EMIRHEKREI0|E12|E14|E6.2|E7.2|EB.2(E12M.A0) oo 42
413 EEEIRIDIRETE | E18|EB.2 oot 43
414 HMIRDHEK E10|E12|E14|E6.2|E7.2| EB.2(E12M.A0)  ovooeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 44
415 BEIRIIRETE|E18|EB.2 oo 45
11 OO 47
TR B < X OO 48



B.2 ALK ettt ettt n e en ettt ennens 49
SR T 115 TR 50
S 1= 1 OO 51
T =Y -2 OO RO 52
5.6 RAESHED DB GIBEIETT oot 53
I B = K S L ) [ 54
S T -3 - OO 55
5.0 BRI BE oottt ettt ettt ettt oA ettt et et et et ettt et nan et st n st e 56
TR O =0 3 =5 T o OO 57
3L T - = o DD 58

BAT SEEEET2 oottt 59
3 T T - = T OO 60
BA2 ZEEE ETA oo, 61
T 720 TR - = SO P OO 62
BAB SAAEE E16|ET18 oo 63
BABA TSI EAA|ETA/12 oo 64

544 ZAEE EB.2(12M.T0) oo, 65
B5A41 S EB.2(12M.10) oot 66

BAS  ZAEEEB.2 coeoeooeoeceeee ettt e et n ettt enens 67
BABA I EB.2 oo 68

BAB TEBE ET.2 oottt 69
BABA  THEET.2 oot 70

BAT  TFBE EB.2 oottt ettt ettt ettt ettt ettt et ettt et ettt et e s st et ern e et enn s enens 71
BATA  TFEEB.2 oo 72

SR =% = 2 73
LT === OO 74
6.1.1 EMEBNEMIEZRL oo, 75
6.1.1.1 BRIIRIETITR oottt n ettt 76
6.1.2  ==E o7 = RO 77
6.1.2.1 T oottt ettt ettt ettt ettt ettt e e e e e 78
6.1.2.2 2 1 OO 79
6.1.3 =54 L= 1 OO TSROSO 80
6.1.3.1 BEZESEAR oottt s s n s sttt n e e 81
6.1.3.2 === 27 OO 82
6.1.3.3 LEEIE==E 7 ST 83
6.1.3.3.1 20 OO 84
6.1.3.3.2 2 = T SO 85

LA 1 = o7 AU 87
LA i E 11 = v OO 88
7.1.1 BRI IR TR oottt ettt st ettt ananas 89
7.1.2 BEBIZERIZE BT oottt ettt ettt et e e s sttt ananas 90
7.1.3 N kR b == = ) OO ROTRRRRTR 91

7.2 BBIEERIFRAIEBZY oottt a ettt ettt ettt n sttt 92



10

11

L T 5~ TSP SSTS SRRSO 93

[ R I E 0 R = AU URRSR 94
== 17 OO 95
8.1 BERUMMEEIL oo Rttt h ettt sttt ettt 96
8.2 EEMUZERIME oottt ettt sttt nen e 97
8.3 AMUEERIME oottt ettt s s 98
8.3.1 B Bl oottt 99
8.3.2 BRI BERERT oot 100
T = R = a7 - TR 101
8.4.1 BERIREERE et 102
8.4.2 =E TR = OO TR 103
D RIE .oooieieeeieeeeeeeie et e et e e e e e e e e ee et e eae e te et e aeereeaeeseeaeeeaeaseeaseaseaaeeseeaaeeseeseeaseennenarans 105
9.1 12HIMAFKE BISADTRET oottt 106
0.2 EMRIBHIZEEE ettt 107
0.3l R R B ettt ettt a et ae et ettt s et e st et e e ete et neereneas 108
9.3.1 EEIEDBETIBE oot 109
9.3.1.1 FEMIBKE IIE oottt 110
9.3.2 5 A A= | s == K OO 111
9.4 AMUBEIIRE ettt 112
9.4.1 BMEPETEIIBE oottt 113
9.4.1.1 BB IE oottt 114
9.5  ZEBBRAITIEEE ot 115
0.6 ABIRBIBIIEE oottt 116
0.7 B FEAR oottt sttt a sttt e ettt sen e 117
0.8 BRIRETT oottt 118
0.9  EABLPIEE e 119
910 EEAMBIDIEE e 120
911 ZEUBBIRIBADAL ettt a et 121
912 MU BEIRIBLDEL ottt sttt 122
L OSSOSO 123
101 BB oottt ettt ettt et e e e et n e en et enaeneenaen e 124
1011 BB B e 125
10.1.2 BB oo 126
10.1.3 BB bR E et AR Rt Rttt n et 127
e L 1 ] O 129
11 BHAZEE e 130
112 JBEIZEEE oo e 131
11,20 BRIUFFHEIZR oottt 132



1.8 R I - B bbbttt 133

11 BB AT oottt ettt 134
115 BEHEEEREE E10|E12|E14|E6.2|E7.2|EB.2(12M.10) oo 135
116 BRI BB E16 E18]EB.2 oo 136
117 TUBIRB oot 137
L a1 A 139
120 BB oot 140
122 FAR oo 141
PRI =t ok - ST 142
2R R RN 143
131 PDFRETRERBRB(222) oot 144
132 R oot 145
133 BB et 146
134 BB B IR e 147

1341 FREEIET oo et 148

13.4.2  BRHLEBBE 2 et 149

13.4.3 B IRLRNLEAE et 150

1344 BRHLEBZE BXX oo 151
B == R v 153
141 BB ettt ettt ettt et et nn ettt en et n s 154
L1555 OO 155
10 s = OO 156
LT b= > PO 157
LTI 1 1 OO OROURRTR 158
B R oottt et ae e e e e ae et e e e et eaeae et eaeae e eseaeaeareseaan 159
16.1 28 SLBEE10 |12 |E14 |E7.2 | EB.2 | ED.2 oo 160
16.2 2L BNEE E16 | ET8 oot e ettt 161
16.3 BEANBINEE BB 2 e 162
16.4 TREDBIDBEIEWAS | EW oot 163
16.5 SREDSIDZEMIR THT) oo oo oo e e oo e e e e e e e e et 164
16.6 TREDVEINEE BH6 oot 165
16.7 MREDBENEEATE et 166
16.8 ZERIBIARIRB oo 167

16.8.1 s N =3 OO 168
16.9  FHE BT IRIR B oottt 169

16.9.1  AIBIARIRB oo 170
16.10 FELDEE MSF 2 oot 171

(R R - =2 USSR 172



1612 B B B BE oot h et bt b ettt 173

1613 BHBIEDRIAR oottt a ettt ettt n e en et e eananas 174
1814 B R B BB oottt n ettt et e ettt e e e ettt aeanas 175
17 BIE SRR HEIREIR 24 IFF FI32 IFF 2B oot s e s s e s 177
171 24 IFFERTESOBEMBEEEI0 [E12|E14|E16|E18 oo 178
17,2 24 IFF EB. 28R TE R B et 179
17.3 24 IFFERTESOBEMBEEET 2| E6.2(12M.10) oo 180
17.4 24 IFFES2Mt TESBRIEMIEELEE e 181
175 32 IFFBRTESDBHIREEE0 |E12|E14|E16|E18 oo 182
17.6 24 IFF EB.2Ht TES N BRIEMREELEE oo 183
17.7 32 IFFERTESOBEMBEEET 2| E6.2(12M.10) oo 184
17.8 32 IFF ES.2Mt TESBREEMIELE oo 185
17,0 BRI oottt ettt 186
1710 BBV RIAR(E THL T TEBY) oottt e ettt e e e e e ettt aeaeas 187
17.11 EMER 2184 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12M.10) oo 188
17111 EMH%K N E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2|E6.2(12M.A0) oo 189
174100 BEIIBE oot 190
17.12 AME 2154 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12M.10) oo 191
17121  HNHLK N E10 |[E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2|E6.2(12M.10) oo 192
1743 EMIREITTERE EB.2 oottt e e n et ettt en e e et 193
17131 EB.2 ZEMUEDERTE IR oot 194
1713.2  EPEREEIIEL oot 195
1714 MR EITEREE EB.2 oottt ettt a e n s s e e s et et e e enn e st e ananaes 196
171410 EB.2 AU ERTE IR oo, 197
LA TSI = o R 198
1716 18 FKEMT G R B oottt ettt n s s st aeaeas 199
1717 20FKEBY S BRBEEDE oo 200
1718 B M AT BRI DI ettt e en et 201
17181 U BBIBIBADEE ettt en 202
17.18.2 A BB R D ettt en e 203
17.19 EMIRLFRE10|E12|E14|E6.2| E7.2| EB.2(E12M.A0) oo 204
17.20 ZEEDRIDBREAB | E18 | EB.2 ..o 205
17.21 BMYIRLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12M.10) oo 206
17.22 BIRIBRETB | ET8 EB.2 oo 207
17.23 BRBUTIEERE oottt 208
17.24 BANSLHEE (24 IFF) E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12MA0) |E14/12 oo 209
17.25 BASLBEB (24 IFF) E16|ET18]EB.2 oo 210
17.26 BABIDIET (24 IFF) EB.2 oo 211
17.27 BANSLHEE (32 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E6.2(12M.A0) [E14/12 oo 212



17.28 BENGHE
+

17.29 BANG

S
S

(B2IFF) E16 | ET8]EB.2 oot
(B2IFF) EB.2 oo eeee et et eee e e s e e et s e e e e e e e ee e e st e s e et et s ee e ee e r e eeerens



N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER, SHER STOLL FE=&4.

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620)
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 520 (B 5 620) & 37 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
- % EBA T
M- PERE, Bib, BHLLOIE, B4, Ll SEOKMNFEEK) RN
« HE ER T
BRPHBL, BE HENRE, BHERL REARENRLIRS T NoBFATE
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
i 1A 10/2010 CMS 520 (22 5 620) 11

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



1 &N

1.2 H%E

12 CMS 520 (B 5 620) & X 47 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 13
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1 X2
NE | B Id A A Id
z EHEE 17 ke 200 661
11 BNEGEE 253 877 23 BENEXIRE 253 692
12 BANTK AR 251 581 523 IR M8x12 023 138
14 W R #50AT10/4670 253 890 905 $2/M10x12 023 471
16 BRE 222 099 907 IR M10x25 020 157
14 CMS 520 (B & 620) I SCiR 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




2 PlktEzh

2.1 IzhEg
211 BIEME®HES
NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEBEE 253 877
1 EHEE 258 188 521 BIEIL 68x2.5 022 914
2 BAME B FhAE 255 005 522 RABR A& 6207-2RS 022 915
2a 1ETh R 241 654 523 3K HEEE30X55 023 208
2b W H R 240 616 524 HIgIRZ M8X25 12.9 020 142
2c INEEES57 AT10 18 242 039 3 pidi 252 594
2d ErTER 222 100 500 SLSL 842 M5x8M10X25 023 684
520 H IR M8X35 020 144 501 E#10,5X25X2,5 022 178
T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 15

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



2 k&3

2.1 Wzheg
2.1.2 K DA
NE B ID NE |BW ID
3 BN A 251 581 2 500 R A 625-6305-2RS 255 686
1 5K 0 R 251 560 504 BEIR 471-25x1,2 251617
2 BAGK HIR 256 640 501 g8 M10x25 023 751
2a 2K 748 255 684 502 BE 020 874
2b 54 % 251 579 510* R 255 499
16 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

& | B ID UE |&B™ ID

1 oh H4E 300 HEER 259 234 5 BAESLETR

4 EERE 214 584 55 B4R 204 688

501 | iEIRLM6X8 023 411 56 REZABR 202 597

503 |THIEIRLZMEX16 020 135 57 =% 258 379

5 BEAYLLERSR 259 279 504 | TIEERLZMEX12 020 134
51 HLEH R 259 284 517 | HIBRZM8x30 020 143
52 FFRAREMEN Lt B8] 259 278 519 |E# 026 489
53 BaEE R LR F B 258 378 520 | TIEIRZM6Ex8 023 411
54 KR 252 592

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)

EBF3E 001

17



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

520 (B! & 620 & X 47 10/2010
18 CM?:.‘MLF%‘S(E'A 6%1 ) 43RS 257113_03_CN



3 B

3 #B

3 =%

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 19
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



3 ®B

3.1 HEBEDY
3.1 EBED

B | B Id g =L Id

b3 w8

1 BAZHERXRAREB DX 258 192 505 8 4X20X3 022 175
2 & 227 605 507 #50,03x11x80 023 286
3 P S 253 262 508 B 0,05x11x80 023 287
4 BRI X BERAR 229 396 509 # 1 0,03x15x85 023 162
5 BBEREER 240 721 510 #5 0,05x15x85 023 163
6 BT 240 696 511 B 0,1x15x85 023 164
7 BB 240 690 512 B 0,2x15x85 023 170
8 Sk 206 382 518 #H 0,03x15x75 023 395
9 W EH150 S 5M 490 229 281 519 B 0,05x15x7 023 396
13 |HREER 240 722 520 #E0,1x15x75 023 397
19 |PRiviR% 221 386 521 B 0,2x15x75 023 398
501 |THIE4RLM6X16 023 116 900 HIEIRLZM6X 12 022 795
503 |L3kiR22 M5x8M6x10 023 183 901 SUSkiR42 M5x8M6x10 023 183
504 |THIE4RLMBX25 020 142 902 B R4 M8x30 020 143

20

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 21
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



4 &K

4.1 K E10
4.1 K E10

B | B Id g =L Id

z BAGEE K E10 253 190 16 BE% 213 981
1 BIEEER E10 253 453 17 BIES E10 214 036
2 BB K E10 240 447 18 E% 213762
3 RIS SER E10 240 430 19 E% 213763
41 | HHEEHNERE E10 205 398 21 B E84D=2,8 1290mm 213 983
42 |E|4HF E10-12 253 382 22 3 241339
60 | HIZIREER E10-12 255 535 501 HIFIRZZM5x10 022 918
71 |&%H E10-12 200 688 502 HIEIR 22 M6X25 020 137
72 |iEETHRE E10-12 200 691 504 HIFIRLZ M5x22 023 193
10 |WAKE10 239 756 40* & il 235612
11 LR Fr (5T FEEE) E10 239 815 42* & Rl 202 600
14 | EMRSESR 213 998 43* AR 240 765
15 | AMAHES 213 999 540* HIEIRLM5x12 020 032

22 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.1 PR E10
4.1.1 E10%1 25 EAVETER

NE | B Id B B Id

HENL00,6 E10-14 213 990 507 SMEHE D A 023177

MENLL 02,0 213 996 509 # 2 0,02x18,5x34 023 194
12 | EPR{IR E10-14 205 764 510 #F0,03x18,5x34 023 195
13 BANAMPRAIBR E10-14 205 765 511 85 0,05x18,5x34 023 196
21 B EBL%02,8 213 983 512 BE 0,1x18,5x34 023 197
503 |HiFIRLZM5x8 023 154 513 B E 0,2x18,5x34 023 253

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 23

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.2 K E12
4.2 K E12

B | B Id g =L Id

z BABIEEEKE12 253 165 20 B EEHIE E12 214 037
1 BIEETER E12 253 455 21 E% 213762
3 FHBEEED2 252 628 22 E% 213763
4 EN#E10-14 213919 27 3 241339
71 |4REE12 204 009 28 "E 206 090
72 |EEH A E10-12 253 382 34 PRAV IR 235 244
91 | WHIZIREEK E10-12 255 535 35 WENL02,0 245 320
101 |i&4tH E10-12 200 688 40* & il 235612
102 |43 %E E10-12 200 691 41* B Rl& 233012
11 EIEARE12 240 448 42* & il 202 600
12 |BIUBEAR E12 240 431 43* AR 240 765
13 |0 K E12 205013 540* g IR M5x 12 020 032
14 | A (B fEEE)E12 227 821 503 HIEIRLM6xX 14 022 658
17 | EMAHESR 213 998 506 HIFIRZZM5x8 023 379
18 | AMAHESR 213 999 507 HIE IR M 5x22 023 193
19 |BE% 213 981 509 B iR M3,5x3-1 020 512

24 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.2 K E12
421 E12% 23 ERVETER

NE | B Id B B Id
2 B EB% 03,4 213 995 508 M IF IR M5 12 022 943

MENL 0,6 213 990 513 UM A 023177
15 | EEPRAIR E10-E14 205 764 515 B 0,02x18,5x34 023 194
16 EANEMRAIR E10-E14 205 765 516 85 0,03x18,5x34 023 195
26 BEHL%s 2,8 213 983 517 B 0,05%x18,5x34 023 196
35 | MENZL2,0 245 320 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
505 | iEYRZM5x8 023 154 519 B 0,2X18,5X34 023 253
507 | #HgIRZM5x22 023 193

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 25

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.3 IR E14
4.3 TtIK E14

B | B Id g =L Id

b3 BANFIEEK E14 254 218

1 BIFRE R E14 253 456 21 E% 213 762
3 FHEREE14 252 629 22 E% 213 763
4 EAN#E10-14 213 919 27 3 241 339
71 |{REE14 209 614 28 wHE 206 090
72 |EHFE14 253 383 34 PRA IR L 235 244
91 |WHlzIREER E14 255 536 35 BWENL02,0 245 320
10 |HRENES R E14 224 725 40* & il 235612
11 B K E14 240 449 41* ER& 233012
12 |HIJRRRIK E14 240 432 42* & il 202 600
13 |§OkK E14 209 649 43* AR 240 765
14 |JIRRFHTEEE E14 235 262 540* 5 iE IR M5x 12 020 032
17 | EMAHES 213 998 503 HHEIRLZM6x 14 022 658
18 | AMRHESR 213 999 506 HIRIRZZM5x8 023 379
19 |BE% 213 981 507 HIE IR 4L M 5x22 023 193
20 |BIEZEHEE14 214 038 509 & 2 8R4 M3,5x3 020 512

26

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

IE X 17 10/2010

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.3 K E14
4.3.1 E14% 23 ERVETER

NE | B Id B B Id
2 B EB% 03,4 213 995 508 M IF IR M5 12 022 943

HMENL00,6 213 990 513 UM A 023177
15 | EEPR{I3R E10-14 205 764 515 B 0,02x18,5x34 023 194
16 BANAMPRAIBR E10-14 205 765 516 85 0,03x18,5x34 023 195
26 B EBL%02,8 213 983 517 B 0,05%x18,5x34 023 196
35 | MENZL2,0 245 320 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
505 | iEYRZM5x8 023 154 519 B 0,2X18,5X34 023 253
507 | #HgIRZM5x22 023 193

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 27

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.4 EIKE16
4.4 TR E16
B | B Id g =L Id
b3 B/NFISERE6 253 191
1 Al fE 4T RE16 253 458 21 E% 213762
3 F4FEREE16 245 319 22 E% 213763
4 Bl E H5E5-14 219 536 27 3 241339
71 |4R%tE16 232 243 28 wE 206 090
72 |EEHE16-20 253 384 34 PRA IR 4 235 244
Bl E D 5E5-14 219 537 35 BWEMLD=2,0 1287 mm 245 320
s R R A E16-18 255 537 36 BMEEHSEKE6-E20 223 042
10 |kt EMIEHE16 222 265 40* (& Bl 235612
11 JEILE R IRE16 240 450 41* B R&E 233012
12 | BIILFEH RE16 240 433 42+ B 202 600
13 |WBAKE16 258 400 43* BT 240 765
14 |JIFRKFE16 222 504 540* BB M5x 12 020 032
17 | EMRHESR 213 998 503 T IEIR L M6x14 022 658
18 | AMAHES 213 999 506 HE IR M4-M5x8 023 379
19 |BE% 213 981 507 5 iE IR 42 M5%22 023 193
20 |BIEERHNEE16 222 531 509 & = iR M3,5x3-1 020 512

28

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN




4 IR

4.4 £PKE16
4.41 E16#l 28 ERVETER

NE | B Id B B Id

2 ElE 8034 213 995 508 HE R4 M5x12-8.8 022 943
5 MEML 00,5 220 759 513 L3Pl 023 177
15 | BEANEMPRAMIBR E16-20 220 821 515 0,02x18,5x345 K 023 194
16 BANAMPRAIBR E16-20 220 822 516 0,03x18,5x34 # 023 195
26 EEHBL%02,8 223 922 517 0,05x18,5x34 K 023 196
35 EMNL 02,0 245 320 518 0,1x18,5x34 # & 023 197
507 | iEIRZLM5%22 023 193 519 0,2X18,5X34 T j& 023 253

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 29

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

45 £KE18
4.5 TR E18
B | B Id g =L Id
b3 BNFIEEK E18 253 192
1 BIFEETR E18 253 459 21 E% 213 762
3 FEFERE E18 251 051 22 E% 213 763
BIENS E5-14 219 536 27 3 241 339
71 N4 E18 239 527 28 w"E 206 090
72 |EEHH E16-20 253 384 34 PRA IR L 235 244
BIENS E5-14 219 537 35 BWEMLD=2,0 1287 mm 245 320
s R EE R E16-18 255 537 36 AMEEHEKE6-E20 223 042
10 |4 E16-20 222 265 40* (& Bl 235612
1 EILERIK E18 240 451 41* Eml& 233012
12 |BIREA R E18 240 434 42+ B 202 600
13  |§A 50,8 mm 258 595 43* BiTiRe 240 765
14 | Ik K E18 220770 540* BB M5 12 020 032
17 | EMRHES 213 998 503 T IEIRLZ M6x14 022 658
18 | AMAHESR 213999 506 HHF IR L2 M5x8 023 379
19 |BE% 213 981 507 5 iE IR 44 M5%22 023 193
20 |HIEEZEHIEE18 220745 509 E =R M3,5x3-1 020 512

30

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

IE X 17 10/2010

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.5 £PK E18
451 E18%l 23 EAVETER

NE | B Id B B Id

2 ElE 8034 213 995 508 HE R4 M5x12-8.8 022 943
5 MEML 00,5 220 759 513 L3Pl 023 177
15 | BEANEMPRAMIBR E16-20 220 821 515 0,02x18,5x345 K 023 194
16 BANAMPRAIBR E16-20 220 822 516 0,03x18,5x34 # 023 195
26 EEHBL%02,8 223 922 517 0,05x18,5x34 K 023 196
35 EMNL 02,0 245 320 518 0,1x18,5x34 # & 023 197
507 | iEIRZLM5%22 023 193 519 0,2X18,5X34 T j& 023 253

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 31

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.6 %tBR E6.2(12m.10)

4.6 4HBR E6.2(12m.10)

B B Id VA =L Id

z BANEIEETREG.2(12m.10) 255 111 20 MEZHIE E12 214 037
1 BIEEER E12 253 455 21 E% 213762
3 FHEREE12 252 628 22 E% 213763
4 EN#E10-14 213919 27 3 241 339
71 | FEEMNELH E10 205 398 28 "E 206 090
72 |EH A E10-12 253 382 34 PRAV IR 235 244
91 | HHIZIHEEFK E10-12 255 535 35 WENL02,0 245 320
101 |&%tH E10-12 200 688 40* B il 235612
102 |i%4t58% E10-12 200 691 41* & Rl & 233012
1M1 | ENEBHIKE2 240 448 42* & i 202 600
12 | BB R R E12 240 431 43* AR 240 765
13 |HOF E12 205013 540* 5 iE R4 M5x 12 020 032
14 | JIREFEFEEE E12 227 821 503 HIEIRLM6x14 022 658
17 | EMAHESR 213 998 506 HF IR L2 M5x8 023 379
18 | AMAHESR 213999 507 HE R4 M 5x22 023 193
19 |BEX 213 981 509 B iR M3,5x3 020 512

32 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.6.1 ELEEPK E6.2(12m.10)

4.6 45K E6.2(12m.10)

L& | B Id & =2 Id

2 BEE 8034 213 995 508 T HEIRLL M5x 12 022 943
5 BENLS 0,6 213 990 513 HEHE DR 023 177
15 | ER{IR E10-14 205 764 515 B 0,02x18,5x34 023 194
16 | ENAMRR E10-14 205 765 516 # 5 0,03x18,5x34 023 195
26 |EE®L%e 2,8 213 983 517 B 0,05x18,5x34 023 196
35 |HENL02,0 245 320 518 #p 0,1x18,5x34 023 197
505 | iERLM5x8 023 154 519 B 0,2X18,5X34 023 253
507 | SRR M5X22 023 193

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

33



4 &K

4.7 %K E6.2
4.7 ttFK E6.2

B | B Id g =L Id

z BAGEE K E6.2 255 767 20 B EEHIE E12 214 037
1 BIEETER E12 253 455 21 E% 213762
3 FHBEEED2 252 628 22 E% 213763
4 EN#E10-14 213919 27 3 241339
71 |44t E6.2 207 349 28 "E 206 090
72 |EEH A E10-12 253 382 34 PRAV IR 235 244
91 | WHIZIREEK E10-12 255 535 35 WENL02,0 245 320
101 |i&4tH E10-12 200 688 40* & il 235612
102 |43 %E E10-12 200 691 41* B Rl& 233012
11 B R E6.2 240 455 42* & il 202 600
12 |BIJURE AR E6.2 240 438 43* AR 240 765
13 |0 K E12 205013 540* g IR M5x 12 020 032
14 | A (B fEEE)E12 227 821 503 HIEIRLM6xX 14 022 658
17 | EMAHESR 213 998 506 HIFIRZZM5x8 023 379
18 | AMAHESR 213 999 507 HIE IR M 5x22 023 193
19 |BE% 213 981 509 B iR M3,5x3 020 512

34 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.7 %K E6.2
471 EZETIK E6.2

NE | B Id B B Id
2 B EB% 03,4 213 995 508 M IF IR M5 12 022 943

MENL 0,6 213 990 513 UM A 023177
15 | ZERRfIHR 205 764 515 B 0,02x18,5x34 023 194
16 BN PR AR 205 765 516 85 0,03x18,5x34 023 195
26 |BEE$L%s 2,8 213 983 517 B 0,05%x18,5x34 023 196
35 | MENZL2,0 245 320 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
505 | iEYRZM5x8 023 154 519 B 0,2X18,5X34 023 253
507 | #HgIRZM5x22 023 193

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 35

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.8 §IKE7.2
4.8 TR E7.2

B | B Id g =L Id

b3 BNFIFERET 2 253 166

1 B fE§T RE 14 253 456 21 E% 213762
3 F4FEREE14 252 629 22 E% 213763
4 EHDHRE10-14 213919 27 3 241339
71 |RHET2 225 230 28 wE 206 090
72 |EEHFE4 253 383 34 PRA IR 4 235 244
91 | HHIZREEKE4 255 536 35 BWENL02,0 245 320
10 |HRENEHRE4 224 725 40* & il 235612
11 BB FRET .2 240 456 41* B Rl 233012
12 | BB RET.2 240 439 42* & il 202 600
13 |tHOKE14 256 912 43* AR 240 765
14 | JIRR T FEREET 2 258 396 540* 5 iE IR M5x 12 020 032
17 | EMAHES 213 998 503 HHEIRZM6x 14 022 658
18 | AMRHESR 213 999 506 HIRIRZZM5x8 023 379
19 |BE%X 213 981 507 HiE R4 M 5x22 023 193
20 |BIEERHEE4 214 038 509 & 2 8R4 M3,5x3 020 512

36

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

IE X 17 10/2010

43RS 257113_03_CN




4 IR

4.8 ¥tPKE7.2
481 EZETIKET.2

NE | B Id B B Id
2 B EB% 03,4 213 995 508 M IF IR M5 12 022 943

HMENL00,6 213 990 513 UM A 023177
15 | EERRMIRE10-14 205 764 515 B 0,02x18,5x34 023 194
16 BEANAMRMARE10-14 205 765 516 85 0,03x18,5x34 023 195
26 |EE$HL%02,8 213 983 517 B 0,05%x18,5x34 023 196
35 | MENZL2,0 245 320 518 BE 0,1x18,5x34 023 197
505 | iEYRZM5x8 023 154 519 B 0,2X18,5X34 023 253
507 | #HgIRZM5x22 023 193

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 37

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

4.9 #IKE8.2
4.9 tTPK E8.2
B | B Id g =L Id
b3 B/NFIFERES.2 254 219
1 Al fE 4T RE16 253 458 21 E% 213762
3 F4FEREE16 245 319 22 E% 213763
Bl E H5E5-14 219 536 27 3 241 339
71 K4 E18/14 240 026 28 w"E 206 090
72 |EEHE16-20 253 384 34 PRA IR 4 235 244
Bl E D 5E5-14 219 537 35 BWEMLD=2,0 1287 mm 245 320
s R EEFE16-18 255 537 36 aMEEHRE6-20 223 042
10 |kt EMIEHE16 222 265 40* (& Bl 235612
1 JEILE R IRE16 240 450 41* B R&E 233012
12 | BIILFEH RE16 240 433 42+ B 202 600
13 |0 /0,8 mmE8.2 258 400 43* BT 240 765
14 |JIFRKFE16 222 504 540* BB M5x 12 020 032
17 | EMREESR 213 998 503 T IEIR L M6x14 022 658
18 | AMAHES 213 999 506 HE IR M4-M5x8 023 379
19 |BE% 213 981 507 5 iE IR 42 M5%22 023 193
20 |BIEERHNEE16 222 531 509 & = iR M3,5x3-1 020 512

38

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN




4 IR

49 $HPKES8.2
491 EL5TKE8.2

NE | B Id B B Id
2 ElE 8034 213 995 508 HE R4 M5x12-8.8 022 943

MEML 00,5 220 759 513 L3Pl 023 177
15 | EERRMIRE16-20 220 821 515 0,02x18,5x345 K 023 194
16 BEANAMRMAHRE6-20 220 822 516 0,03x18,5x34 # 023 195
26 EEHBL%02,8 223 922 517 0,05x18,5x34 K 023 196
35 EMNL 02,0 245 320 518 0,1x18,5x34 # & 023 197
507 | iEIRZLM5%22 023 193 519 0,2X18,5X34 T j& 023 253

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 39

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

410 FTEEH RAyERF

4.10 AT EE R4

EBF2E R 001

B | B ID g =L ID

z B B &4

500 |7 IEIRZZM8x25 020 142 501 ‘i:f*-_\ 214 040
40 CMS 520 (& & 620) IE XA 10/2010

43RS 257113_03_CN



4 IR

4.11
411 BEE
. Jm
VE |&F Id E Z Id
1 2X 241 922 500 Ik iR 42 M5x8M8x10 241 930
i 1A 10/2010 CMS 520 (iﬂ 5 620) 41

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



4 &K

412 EMYIFLHHEKREI0|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

412 MDD PR

EBF2E R 001

E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10)
B | B Id NE |8 Id
b3 EYIRL K 253 162
E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(E12m.10) 11 B 253 176
1 E5-14 HIBREMMRLHEE EPT 257 194 12 EMBILNEES-14 255813
1a EMSHIRE10-14 257 190 13 B =AE10-14 244 591
1b E% 253173 14 HEE FES-8 253 381
1c E% 253 174 15 el R R ES-8 255 534
1d EfrML 253172 16 k& HEA-8 200 687
1e SmE4H 211 351 17 B EEL-S 200 690
1f E ML 253 171 18 BELR 255 724
1g Ef 215 927 19 R 255723
511 & E 184 M5x5 236 061 500 T IEIRLMAX10 023 136
2 BANEMERE10-14 251 120 501 ANARFM4 023 046
3 EMELHHE10-18 255 622 502 BE4 020 870
4 SERE10-14 253 089 503 UK ER42 M3x18 242728
5 FE=AE10-14 253 090 504 5K 5888 5%0,5x17,4 023 377
6 i 243 948 505 EARsEE07x4,3x12,1 023 521
7 BANERDERE 244 633 507 Ll Py 023 403
8 HE A 255719 520* T E IR £ M6x20 244 824
42 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



4 IR

4.13 EHIFLHKRE16|E18|E8.2

413 EHIRLHKE16|E18|ES.2

B | B Id g = Id
z EYIRLKE16-18 253 164 11 EBEX 253 176
1 E16-18 #HEREMERLKE EPT 257 196 12 EMBILHEE6-18 255 814
1a ENS#iRE16-18 257 192 13 FE=A 244 741
1b E% 253 173 14 EEHE10-12 253 382
1c E% 253 174 15 iz T EB A E10-12 255 535
1d ENNL 253 172 16 %4 HE10-12 200 688
1e SmeH 211 351 17 EETHEE10-12 200 691
1f TEL 44 253 171 18 HERHE 255724
1g EfNY 215927 19 L g3 255723
511 B E 124 M5x5 236 061 500 T IEIRZM4x10 023 136
2 BANEMEEE16-18 242 835 501 ARAESF V4 023 046
3 M ELEET10-18 255 622 502 B4 020 870
4 FBIRE16-18 253 095 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 e =AE16-18 253 096 504 5k ¥ 5x0,5x17,4 023 377
6 kK 243 948 505 ERBEO7x4,3x12,1 023 521
7 BANERDEKE 244 633 507 MRS 023 403
8 RE A 255719 520*  IE R 42 M6x20 244 824

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

43



4 &K

414 AMYIFLHEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

4.14 HM DKL R
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10)

EBF2E R 001

B | B Id g = Id
b3 AN EIR L R 253 161
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) 11 ey 253 176
1 S LHIREPT E5-14 257 193 12 AN ELEES-14 255 692
1a S IRES-14 257 189 13 FE=AE10-14 244 591
1b E% 253173 14 HEE FES-8 253 381
1c E% 253 174 15 &l R A ES-8 255 534
1d EfNs 253172 16 & FE4-8 200 687
1e SE4H 211 351 17 A EEL-S 200 690
1f EfNY 253 171 18 BELR 255 724
1g ENI4NL 215 927 19 IR 255723
511 B E B M5%5 236 061 500 IR MAx10 023 136
2 BAEMNEBEE10-14 251 119 501 ABIEF M4 023 046
3 AMELEE0-18 255 620 502 BE 020 870
4 SERE10-14 253 089 503 UK IR M3x18 242728
5 FE=AE10-14 253 090 504 5K 588 5%0,5x17 4 023 377
6 i 243 948 505 EARzEE07x4,3x12,1 023 521
7 BANEROEE 244 602 507 B OR 023 403
8 HRiE A 255719 520* 5 HE R 42 M6x20 244 824
44 CMS 520 (B & 620) JE SCiE 10/2010

43RS 257113_03_CN



4 IR

4.15 HYIFLHKE16|E18|E8.2

415 HYIRLHIKE16|E18|ES.2

B | B Id & |8 Id
z AMH IR RE16-18 253 163 11 BEX 253 176
1 AMSLIREPT E16-18 257 195 12 AMELDHEHE6-18 255 693
1a S 2iRE16-18 257 191 13 FE=A 244 741
1b E% 253 173 14 EEHE10-12 253 382
1c E% 253 174 15 ez T EB A E10-12 255 535
1d EN ML 253 172 16 %4 HE10-12 200 688
1e SmeH 211 351 17 4T TEEE10-12 200 691
1f TEL 24 253 171 18 BERR 255724
1g EfMNY 215927 19 L g3 255 723
511 B 124 M5x5 236 061 500 T IEIRZMAx10 023 136
2 BANEMERE16-18 242 836 501 ANAEFM4 023 046
3 A ELIE10-18 255 620 502 #E4 020 870
4 FBIRE16-18 253 095 503 STLSKIRZM3x18 242728
5 e =AE16-18 253 096 504 5K D E5x0,5x17,4 023 377
6 K 243 948 505 ERBEO7x4,3x12,1 023 521
7 BANARDEE 244 602 507 E-Le3i: oy 023 403
8 | A 255719 520* i IE 3% 42 M6x20 244 824

3T XA 10/2010

RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

45



4 &K

415 HYIRLHIKE16|E18|ES.2

46 CMS 520 (B 5 620) & X 47 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



5 #lk

5 Hlk

5 H3k

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 47
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



5 3k

51 HLEDEK

51 Ak o B8
& B Id & |BW Id
z BANKL 4 BEANIIRR FR
E10 256 484 E10 259 626
E12 256 485 E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) 259 627
E14 256 486 E16|E18 259 628
E16|E18 253 329 E7.2 259 629
E6.2(12m.10) 256 488 E8.2 259 630
E6.2 255770 5 AL 253 302
E7.2 256 490 6* BNIBRFRITAEE 256 623
E8.2 257 038 i 255 695
1 BAN=HE BANEERE
E10 259 255 E10|E12|E6.2| E6.2(12m.10) 216 219
E12 259 256 E14|E7.2 229 300
E14 259 257 E16|E18 220 114
E16|E18 259 258 10 BEEE (£ H) 241 411
E6.2 (12m.10) 259 259 11 124 212 392
E6.2 259 260 12 EMEEHSR 255 436
E7.2 259 261 13 AN EES R 255 437
E8.2 259 262 14 M E=R 250 274
2 SIS 40 2R B iR A 245297 15 A ER 250 275
3 FiE S 4> B8 IR B R ek 4 245 298 16 BADIREE(ATM) 251 827
501 | #HEHRLLM4Ax35 023 550 16a Fig 251817
526 | iEERLM4Ax20 023 171 16b IS 251818

48

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN




5 #lk

5.2 M3k
5.2 Hlk

NE B Id V& B Id

b3 2% &k 253 302

1 2% SiHIKAELR 258 757 10 o= 209 274

2 L&D, 240 =HEE 253 116 11 e 222 983

5 L IR4ET 211 750 13 B RUE IR 244 179

4 B 225 312 500 R HE IR 22 M8X30 020 143

8 "HE 207 546 503 HEIEG 021 022

9 "oE 209 275 515 B RE 041 863

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 49

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



5 3k

5.3 ¥XLE
5.3 ¥lk=E
. T
NE | B Id NE |BW Id
1 BAYKEE 257 174 1 1a KBS 253 318
2 BAYLKHIE 257 174 2 2a HkBlE 253 318
3 BAYLTE 257 102 3 3a HLKTE 253 317
10 TET R4 242 382 502 BRI EREIG 4 022 385
500 NAER M6 257 088 503 OF Th3x2 242 420
501 #[E6,1x9x0,5 023 554 504 E4E58%0,48x7,02x17,29 023 654
50 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



5 #lk

54 Hlk&M
] &
54 Hlk5Mm

NE B Id V& B Id

BOHAMS 0,5 242 060 510 B EIR12x18x1 023 315

BOHAMS 0,5 240 624 511 BEIIR10x16x1 023 260
12 IR 244 283 518 R BRER 62201-2RS 241 408
508 |#R&M10 023 316 519 R BR & 62300-2RS1 242 070

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 51

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



5 3k

55 EmI&Z%E
1]
5.5 EmZE
B | B ID VA =2 ID
z BANERIEES 4 e
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) |252 749 E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) |243 074
E16|E18|E8.2 213710 E16|E18|E8.2 203 254
1 ERIZHE 213 009 500 IUSKIR 22 M4x12 023 062
ERIFK 213 010 501 AL A IVENG) 023 750
REUT 209 740 502 BEIR5x10x0,5 023 348
503 BIEIR5%0,6 023 347
52 CMS 520 (B & 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



5 #lk

5.6 XBESUHITHNT

£haRIX3)

5.6 XAESHMONSLEE

B | B Id VA = Id

z SIS £ BRI B kA 245297 6 FREE 251 137
1 BANAMSYEREE 243 080 500 R4 M4x14-1-Torx 242 279
2 BNEMSOR[FE 243 118 501 T IEIRZZ M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245 313 502 HIEIRZ M3x12-12.9 022 648
4 EE 245 294 900 TSk IR4ET 231 899
5 SRR B FIROKC 300 960 901 g R4 M6x 16 020 135

I LA 10/2010

RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

53



5 3k

5.7 HRHE DM FL TS

57 TR HE TN F LRI

EBF2E R 001

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANhRGUERED 245 298 7 S¢p R HIE FIROKC 300 960
1 BANAMSYHEZE 243 080 500 5 HE R4 M4x14-1-Torx 242 279
2 BANENSHEEE 243 118 501 HIE IR 22 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR AR 245 313 502 R4 M3x12-12.9 022 648
4 EEHR 245 308 503 #2442 KB60x20 243 625
5 FREE 251137 900 ML ER4T 231 899
6 SmE# 239972 901 g IR M6X16 020 135

54 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



5 #lk

5.8 JiLkF 2

5.8 NIk 12

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BANIURE 2 H 22 E7.2 256 394
E10 259 626 E8.2 256 395
E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) | E14/12 259 627 23 BANEMIBITER
E16|E18 259 628 E10 256 396
E7.2 259 629 E12|E14|E6.2| E6.2(12m.10) | E14/12 256 397
E8.2 259 630 E16|E18 256 398
BANERAR 256 311 E7.2 256 399
REE) 256 388 E8.2 256 400
ik 256 059 24 124 209 722

11 | HBRENHNER 259 457 500 IUSkIRLZ M5x8M4x6 023 427

12 | HBENKNBES 259 456 501 H IR M4x12 241 859

21 | ER 259 170 506 H IR M4x8 022 501

22 | EBANGNETER 520 #E5x8x0.5 256 371
E10 256 391 521 BIEIR 5x0,6 023 347
E12|E14|E6.2|E6.2(12m.10) | E14/12 256 392 30* TURE R EI RO 256 994
E16|E18 256 393

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

95



5 3k

5.9 RETER
5.9 BRit=R

B | B ID & |B% ID

b3
E10|E12|E14|E16|E18|E6.2|E7.2|E8.2| E6.2
(12m.10)

1 MR 25 256 475 504 EA%E0,4x4x11,2 256 952
11 BEARE SR BHK 221207 505 HENE 021018
12 EER 256 476 506 1 023 565
13 FFRARBHEAT 256 477 507 BH92x2,4 008 378
14 HE IR 256 094 2 TEHRE 256 454

E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(12m.10)
15 124 256 492 21 EREBEI0|E12|E14 255 758
16 Eirge 256 493 22 A 255 757
500 STLLIREL M5Xx8M5x10 023 247 520 SLK R4 M5x8M4x6 023 427
501 LK B2 M5x8M2x8 258 310 2 FEERE K E16|E18|E8.2 256 784
502 TE{7854x10-A-St 023 753 21 fEREEE16|E18|E8.2 255 759
503 E4a58E4,3%0,45x10 021 398 22 y=Fi7 255 757
520 JLK R4 M5x8M4x6 023 427
56 CMS 520 (& & 620) I XA 1072010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



5 #lk

510 =AEE10

510 =AKEE10
L& | B ID UE |&W ID
z BA=AEE10 259 255 c ERBE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 | EANEMHEE=AE 254 246 43 BER 251 828
3B |ENEMRBE=AE 254 247 44 BARM=MAE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

57



5 3k

510 =AEE10

EBF2E R 001

HRES

5.10.1 =& E10

UE B Id (VA =L Id

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 KEER 253 828
3 HEAO=AE10-18 256 691 25 BRAI=MAE10|E7.2 251993
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=MAE10 251 994
5 WOEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 124 210 335
6 Z=MER E10-18 255 389 28 EMREB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 AMERE10-18 255 390 29 HMRE=HE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 ERRM=AEI10|E7.2 254 295
9 AMAR=FAE10-18 255 392 31 EE=AKRE10-18 251992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
11 E5I&=AE10-18 258 161 33 FHDEHBRARE =H/E10|E12 254 334
12 |55 =AE10-18 255 541 TS H N RARE =AEHE10|E12 254 335
13 | EM=AE10-18 255 613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=AE10-18 255 614 40 EMREEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMI=HE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =£fAE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 PRIL=AE10-18 251 885
18 | =£E10-18 258 152 50 BEER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | GM%EEH=AE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4x8 020 091
21 | &E=/E10-18 251 875 510 HHEIR L2 M3x8 020 081

58 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

257113_03_CN



5 #lk

511 =AMEE12

511 =ZAKEE12
L& | B ID UE |&W ID
z BAN=AEE12 259 256 c ERBE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE12|E14 254 248 43 BEE 251 828
35 |BAANKB=AE12[E14 254 249 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

59



5 3k

511 Z=AMEE12
5111 =& E12

UE B Id VA =L Id

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 KEER 253 828
3 ALEAO=AE10-18 256 691 25 RIU=FAE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=MAE10 251 994
5 RAEN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 L7 210335
6 Z=MER E10-18 255 389 28 EMREB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 AMERE10-18 255 390 29 HMRE=HE10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/E10-18 255 391 30 £ERNV=AE12-14 254 298
9 AMAR=FAE10-18 255 392 31 EE=AKRE10-18 251992
10 |EHWE10-14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
1 | L5I$=MAE10-18 258 161 33 FH D HRARE =AE10[E12 254 334
12 |55 =AE10-18 255 541 TS H N RARE =AEHE10|E12 254 335
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=AE10-18 255 614 40 EMREEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMI=HE10-18 251 886 41 AMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =£fAE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 PRIL=AE10-18 251 885
18 | =£E10-18 258 152 50 BEER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | GM%EEH=AE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4x8 020 091
21 | &E=/E10-18 251 875 510 HHEIR L2 M3x8 020 081

60 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

HRES

257113_03_CN



5 #lk

512 =ZAE E14

512 =HAMEE14

L& | B ID UE |&W ID
z BAN=AEE14 259 257 c ERBE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE12|E14 254 248 43 BEE 251 828
35 |BAANKB=AE12[E14 254 249 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 MAF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

61



5 3k

512 =AKEE14
5121 =& E14

UE B ID A =E ID

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 ALEAO=AE10-18 256 691 25 BRIL=AE12-14 252 522
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 WOEM=MAE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 124 210 335
6 Z=MER E10-18 255 389 28 EMRB=MAE10-14|E7.2 254 331
7 AMERE10-18 255 390 29 HNRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=/E10-18 255 391 30 EBRU=MAE12|E14 254 298
9 AEMAR=FAE10-18 255 392 31 BE=AKRET10-18 251992
10 |EHWHE10-14 255 540 32 EE=HE14 252 607
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 TP HRARI =AE14 254 336
12 | B|%=AE10-18 255 541 TN RAEH=AHDE4 254 337
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=AE10-18 255 614 40 EMROEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMI=HE10-18 251 886 41 EMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =£AE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =£E10-18 258 152 50 BT EIR 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 | GM%EEH=AE10-18 251 877 500 T IEIR2ZMAxX8 020 091
21 | &EH=/E10-18 251 875 510 HIE R4 M3x8 020 081

62 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



5 #lk

513 =K E16|E18
513 =K E16|E18

L& | B ID UE |&W ID
p3 BAN=AEE16|E18 259 258 c ERuE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | X#EiRk 254 839 E #E 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE16|E18 251 965 43 BEE 251 828
35 |BAAEMNKBE=AE16|E18 251 966 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 |EANLME| SR 252 662 505  |&J 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829

a 3153k 252 660 507  |&F 0,1x12x75 022 830

b WET 252 661 508  |&J 0,2x12x75 022 831

IE 838 10/2010 CMS 520 (& & 620) 63

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



5 3k

513 =K E16|E18

513.1 =HA E14 | E14/12

UE B ID (VAES =L ID

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 EBEER 253 828
3 ALEAO=AE10-18 256 691 25 PRIL=AE16-18 252 646
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SHB=AE16-18 252 656
5 WOEMN=MAE16-18|E8.2 255 027 27 Y73 210 335
6 Z=MER E10-18 255 389 28 EMREB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 HMERE10-18 255 390 29 HMRE=/AE16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/HE10-18 255 391 30 EBRMI=/HE16-18 254 299
9 AEMAR=FAE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251992
10 |EHWHE16-18 256 681 32 EB=AE16-18 252 654
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 FHEDENREAES=AE16-18 254 340
12 | B|%=AE10-18 255 541 FHEDHNERAEH=ADE16-18 254 341
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AMN=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMRMI=HE10-18 251 886 41 AN RAEM=HE16-18|ES.2 255 029
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =fAE10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 PRIL=AE10-18 251 885
18 | =£E10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | GM%EEH=AE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4x8 020 091
21 | &EH=/E10-18 251 875 510 g IR 42 M3x8 020 081

64 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



5 #lk

514 =K £6.2(12m.10)

5.14

= A £6.2(12m.10)

L& | B ID UE |&W ID
z BA=AMEE6.2(12m.10) 259 259 c EdsE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE12|E14 254 248 43 BEE 251 828
35 |BAANKB=AE12[E14 254 249 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

65



5 3k

514 =K E6.2(12m.10)

5.14.1 =£ E6.2(12m.10)

UE B Id & =1 Id

2 EEAQ=AE10-E18 256 690 24 EEER 253 828
3 AEAO=AE10-E18 256 691 25 BRIL=AE10|E7.2 251993
4 EAO=AE10-E18 256 689 26 SHE=AE10 251 994
5 RAEMN=AE10-E14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 Z=MENR E10-E18 255 389 28 EMRB=AE10-E14|E7.2 254 331
7 AMERET10-E18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAQ=MHE10-E18 255 391 30 EBRM=AE10|E7.2 254 295
9 AMAQ=HE10-E18 255 392 31 B =AKRE10-E18 251 992
10 |EHWE10-E14 255 540 32 EB=/E10|E12 251 997
11 | LBIS=A&E10-E18 258 161 33 THLHNBARTE =AE10|E12 254 334
12 |83 =AE10-E18 255 541 TS HNRARE =AMHEI0|E12 254 335
13 | EM=AE10-E18 255613 39 AM=AE10-E18 258 154
14 | AM=HE10-E18 255 614 40 EMRLOEM=AE10-E14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRML=HE10-E18 251 886 41 AMRAEM=HE10-E14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMPRML=AE10-E18 251 887 45 =fE10-E18 251888
17 | EM=AE10-E18 258 153 49 R =HE10-E18 251 885
18 | =£AE10-E18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-E18 251876 51 HE=A 210 185
20 | AM%EEH=HAE10-E18 251 877 500 T IFIR2ZM4x8 020 091
21 | %&EH=AME10-E18 251 875 510 HIEIR42 M 38 020 081

66 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



5 #lk

5.15 = A E6.2

515 =AM E6.2

L& | B ID UE |&W ID
z BAN=FAEE6.2 259 260 c ERBE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE12|E14 254 248 43 BEE 251 828
35 |BAANKB=AE12[E14 254 249 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

67



5 3k

515 =AM E6.2

515.1 = E6.2

EBF2E R 001

UE B ID AT+ B ID

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 ALEAO=AE10-18 256 691 25 FBRAL=AE6.2 252 955
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SE=AE10 251 994
5 RAEN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 1844 210335
6 Z=MER E10-18 255 389 28 EMRBE=/AEG.2 254 342
7 HMEIRE10-18 255 390 29 LM EEB=/E6.2 254 343
8 EMAO=/E10-18 255 391 30 EERML=AE6.2 254 301
9 AEMAR=FAE10-18 255 392 31 EE=AKRET10-18 251992
10 |EHWHE10-14 255 540 32 EE=/AE6.2 252 960
11 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 TP RARH =AE6.2 254 344
12 | B|%=AE10-18 255 541 TH D RARH =AIHIEC2 254 345
13 | EM=AE10-18 255613 39 AM=H/E10-E18 258 154
14 | AMN=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/A/E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMI=HE10-18 251 886 41 HMRAEM=HE10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =£E10-18 251 888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 BRAL=AE10-18 251 885
18 | =£E10-18 258 152 50 B EIR 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | GM%EEH=AE10-18 251 877 500 T IEIR22 MAx8 020 091
21 | &EH=/E10-18 251 875 510 HHEIRZZ M 3x8 020 081

68 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



5 #lk

5.16 =AE E7.2

516 =AMEE7.2

L& | B ID UE |&W ID
z BAN=FAEET.2 259 261 c ERBE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE12|E14 254 248 43 BEE 251 828
35 |BAANKB=AE12[E14 254 249 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

69



5 3k

516 =AMEE7.2

516.1 = E7.2

EBF2E R 001

NE B Id iE B Id

2 EEAQ=AE10-18 256 690 24 £EER 253 828
3 HEAO=£AE10-18 256 691 25 BR=AE10|E7.2 251993
4 EAO=/&E10-18 256 689 26 S@=&E10 251 994
5 RAEMN=AE10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 L7 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMNRB=/AE10-14|E7.2 254 331
7 ANERET10-18 255 390 29 HMRB=/E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=AE10-18 255 391 30 EBRMU=AE10|E7.2 254 295
9 HMAQO=AE10-18 255 392 31 B =HERE10-18 251 992
10 |EAHFE10-14 255 540 32 EB=/AE10-12 251 997
11 5|$=/AE10-18 258 161 33 o HNEARH=/AE10-12 254 334
12 53l =/AE10-18 255 541 D HWRARH =AEHE10-12 254 335
13 | EM=HE10-18 255613 39 HM=HBE10-18 258 154
14 | BEM=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AE10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRMEZ=AE10-18 251 886 41 AMREAEM=/A/E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 EMRI=HAE10-18 251 887 45 =AE10-18 251 888
17 EM=£E10-18 258 153 49 BRI =HE10-18 251 885
18 =fE10-18 258 152 50 BETER 253 838
19 | EMEEH=AE10-18 251 876 51 HE=A 210 185
20 AEs =AE10-18 251 877 500 IR M4x8 020 091
21 B‘H=/AE10-18 251 875 510 HHF I8 22 M3x8 020 081

70 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

43RS 257113_03_CN



5 #lk

5.17 =& E8.2

517 =AM E82

L& | B ID UE |&W ID
z BAN=FAEES.2 259 262 c ERBE 257 082
1 =AKMIRE10-E18 258 158 d BEE 023 565
22 | XiEige 254 839 E B 020 877
23 | EBEANGEER 253 480 38 BANBER 251 834
34 |BAEMBRE=HE16|E18 251 965 43 BEE 251 828
35 |BAAEMNKBE=AE16|E18 251 966 44 EANRMN=AE10-E18 251 889
36 | EBAMNEME|ISHR 252 662 505 B 0,03x12x75 022 828
37 | BANEMEISR 252 663 506 #F 0,05x12x75 022 829
a Bl SR 252 660 507 B 0,1x12x75 022 830
b BWEN 252 661 508 B 0,2x12x75 022 831

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

71



5 3k

517 =AM E8.2

5171 = E8.2

UE B Id & =L Id

2 EEAO=/HE10-18 256 690 24 EEER 253 828
3 ALEAO=AE10-18 256 691 25 PRIL=AES.2 252 974
4 EAO=AE10-18 256 689 26 SH=/E16-18 252 656
5 WOEMN=MAE16-18|E8.2 255 027 27 Y73 210 335
6 Z=MER E10-18 255 389 28 EMREB=/AE16-18|E8.2 254 338
7 AMERE10-18 255 390 29 HMRE=/AE16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=/E10-18 255 391 30 EERM=AES.2 254 302
9 AMAR=FEE10-18 255 392 31 BE=AKIRE10-18 251 992
10 |EHWE16-18 256 681 32 EE=MEs2 252 975
1 | L5I$=/AE10-18 258 161 33 FHEDENREAES=AE16-18 254 340
12 | B|%=AE10-18 255 541 FHDHNERAEH=AHDE16-18 254 341
13 | EM=AE10-18 255 613 39 AM=AE10-18 258 154
14 | AN=AE10-18 255 614 40 EMREAEM=/AE16-18|E8.2 255 028
15 | EMRI=HE10-18 251 886 41 AMNRAEM=HE16-18|E8.2 255 029
16 | BMPRMZ=AE10-18 251 887 45 =fAE10-18 251888
17 | EM=AE10-18 258 153 49 PRIL=AE10-18 251 885
18 | =£E10-18 258 152 50 B ER 253 838
19 | EMEE=AE10-18 251876 51 HE=A 210 185
20 | GM%EEH=AE10-18 251 877 500 HIEIR 22 M4Ax8 020 091
21 | &EH=/E10-18 251 875 510 g IR 42 M3x8 020 081

72 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



6 EFEH

6 EFH

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 73
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



6 &

6.1 E&EH
> == 135

6.1 E&FH
B | B Id g = Id
)3 EEH
1 EMEER AN EZFHN 253 851 3 FERNAFRE 253 525

E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E6.2 | E7.2
2 FERN=F 253 852 FENWHREEIS|E18|E8.2 253 593
74 CMS 520 (B & 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.1 EMEFENAEMEZFEH

NE | B Id B B Id

b3 A EFEN AN N 253 851

2 BEANHEAE 244 459 17 SRR 221143

3 JRER 221012 19 =T 252 503

5 125 208 538 500 184450%x15 251728

7 BANERER 231725 504 #E18 023 295

9 B 7&K 251 761 505 HIER18x1,2 020 955

10 M 42 h 251 984 511 MR 42 V6% 12 020 134

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 75

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 £EH
6.1.1.1 IEohRIEHMA

NE | B ID A A ID

3 B REHA 251 761

1 1B 3h TR A 241 996 500 1844 M35x10 259 102
2 ERA X 251749 504 AL 4 021 020
3 54 % 251 758 505 2K H58E 2 1x3,0x192 240 217

76 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.2 XFEH=FH

NE | B Id B B Id

b3 EFHN=A 253 852

1 BEEELE 251 677 20 B E 222 522

2 BAHEAE 244 459 500 #8450x15 251728

5 125 208 538 504 #ME18 023 295

8 BANAZER 240 069 505 BIEIR18x1,2 020 955

9 B 2 &R 251 761 511 IR 22 M6X 12 020 134
10 | AN2FshH 251 985 515 BB FF K Xgk2-s21 250 210 510

17 | #EER 221143 516 M IF R4 M3x20 023 221

19 | {EuFF 252 503 517 #E3 023 657

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 77

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 EFH
6.1.2.1 TEIR

NE | B ID AT =E ID

L | BNERER 231725 IR BNMNARER 240 069

1 ERER 231 541 ARER 240 068

2 EENIR 231539 TR SKUR4T 240 067

500 |L3kiR4 M5x8M5x10 023 247 AEMNR 240 066

501 |HBINEBIEREJIS3 022 489 500 ANBRFMA-6 022 536
501 (- IBIES 026 259
502 HHEIRZM3x16 022 583
503 5 HE R4 M5x8 244 278
504 #5200 020 871

78

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.2.2 £ZhH
NE B ID A B ID
IL | ENeTzH 251 984 R A2 shH 251 985
1 B iR 22 221013 1 RO 251 959
2 fREe 251 959 2 5 223 393
500 |BEEHIF 020 938 3 Y5 7=40, M=2 213 744
502 |/NTk%776203L 023 294 500 NTXE 7762031 023 294
900 |EIEIREM6X8 022 684 501 B E IR 020 938
502 E 181 M6x8 022 684
503 FBA 6x6x25 023 017
T 247 10/2010 CMS 520 (B & 620) 79

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 EZEH
6.1.3 EEHNHFE
UE | B Id (VAES =L Id
b2 EENH DRSS 13 BANGIREN LR
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E6.2|E7.2 |253 525 E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E6.2|E7.2 |253 853
E16|E18|E8.2 253 593 E16|E18|E8.2 253 854
4 B SRR E SRR 240 125 509 T IE IR M8x25 020 142
12 |BAEHDK 253 803 18* EHR4F 253 432
15 | BABIIRENE 241 426 512* #“E6 020 881
20 |GRiERESBY 241703 513* JTKIRL M5x8M6x16 023 124
80 CMS 520 (& & 620) i L3R 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



6 EFEH

6.1 EFEH
6.1.3.1 Br¥ESEAR

NE B Id ViE A Id

b3 BN EERBAE SR 240 125

1 B4 5E 4R 240 126 5 R R R 229 248

2 L 240 127 500 T IE 1R 22 M58 023 319

3 =4 209 278 501 & 7E $hER 020 934

4 124 228 310 502 E E IR M5%6 022738

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 81

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



6 &

6.1 EZFH
6.1.3.2 FEHNE

L& | B ID A B ID
b3 E5-144 88 LB SN

E10|E12|E14| E6.2(12m.10) |E6.2|E7.2 | 253 853 6 PSRN 255 831

E16|E18|E8.2 253 854 7 HBE5-14 206 770
1 =R 255 830 8 i F A 222 062
2 EEILR 204 369 9 ERI 225 819
3 H 221011 12 FF 253 301
4 Bh 48 524 241612 500 TE I 846x32 020 685
5 1)y 240 104 501 & 1R MBx16 258 910

82 CMS 520 (B & 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




6 EFEH

RS 257113_03_CN

EBF3E 001

6.1 EFEH
6.1.3.3 HIZEHR

NE B Id V& B Id

b3 BN EIIRENE 241 426 4 ES 221935
1 BIZEHIE 221 243 500 E4858% 1x10x30 023 741
2 BEANEH 241 425 501 T IR IR 22 M5x12 020 132
3 ELHEE 220 911 502 #[5-200 020 880

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 83



6 &

6.1 EFH
6.1.3.3.1 BIETH

L& | B Id & |B% Id

T BIZFEH 4R 221243

1 BN A& SR 221225 Ll 220 905
aa T EfEsk 221137 & 221092
ab Bt 221132 BANEM#HAS S 221 240
b L39S 220913 aa FrmaEk 221137
c e 220910 ab Efies 221132
501 HEHEE4x20 023 551 b L3P 220913
510 T IE IR M5x20 020 133 c Ui 220 910
511 HES 023 542 501 BEHEE 420 023 551
52 251 557 510 IR 42 M5x20 020 133
BAHAZR 221 241 511 #ES 023 542
3b L QLS 220913 7 AMAEE 253 407
3a 55 220910 8 EMEE 253 408
530 AAEEM5 023 541 500 | RERE 021 025
531 #E5-100hv 023 542
532 T IE IR M5x30 022 396

84

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

IE X 17 10/2010

43RS 257113_03_CN



6 EFEH

RS 257113_03_CN

EBF3E 001

6.1 EFEH
6.1.3.3.2 EHAH

NE B Id iE A Id

T BEANAY 241 425 500 #[E6-200 022 431
1 BB R 221 265 501 NEBRMS5-8 023 541
2 L 242 327 502 E45%%60,8x9,2x27,5 023 537
3 A, 241 773 503 HIR L2 M2x12 023 522
4 Bk 221101 504 #E2-200 022 908
5 BIEH 242 325 505 HF 1842 M5x20x5 023 675

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 85



6 &

6.1 EFH

86 CMS 520 (B 5 620) & X 47 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i 1A 10/2010 CMS 520 (B! & 62
RAZ4m 2 25711303 CN 2o oot ) 87



7 FBVEN

7.1 TAEHBIEFH

7.1 FRYEBIEH

B | B Id g =L Id

b3 MEHB AN 254 061

1 B G 239 996 14 AMEHF 227 260
2 BN 239 999 15 BENMIEEFR 226 708
4 SR 213 362 16 1242 227 914
5 BANENEEAR 225013 17 R 225 754
6 BEANENEEAR 225014 502 HE IR M3x27x32 023 634
9 WK B 10T5/260 208 832 504 & E IR 020 934
10 |FH# 224 891 505 Ba A 023 646
11 M EFF 227 263 506 BEHEE320 020 776
12 | AMET 227 262 507 B R4 St4, 8x22- 023 259
13 | EfER 227 261 520* BB M6EX 12 020 134

88 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




7 WBhEHN

7.1.1 HBYEHIE A &

7.1 TAEEBIEHN

L& | B Id LB |&B#R Id
z ENARE 532 BB HAGFM-081014-06 023 358
20 | GHAEAR 258 913 34 L0k 218 805
21 |EX 257 466 500 HIFIRZM3x16 022 560
22 | BAMEDH 227 857 510 HIEIR 22 M3x20 022 448
23 | EBAMEDH 227 853 511 Lk R22 M5x8M4x10 023 450
24 | i§%M=1,5, Z=20 213 880 512 SUKIR42 MAx12M4x12 023 062
25 |t¥M=15,7=20 210 504 513 NAERM6-6 020 836
26 |BNEER 218 524 514 MR B 243 226
27 | GEREx 253 487 515 HB B2 M4x9x14 020 602
28 |EERE 229 683 516 B 7 #8248 M6x16-45 023 092
29 |EE 227 257 517 IRHES R 424 023 544
30 |EE 239 997 518 8 4x8x0,5 023 384
31 HIR R 210 551 519 # B 10x16x1,5 023 261
32  |HBIENTFKBLoke 243 142 520 BIER 26x1,2 023 359
33 | BAMMEEM 226 710 521 BHHK255/5,2 008 335
33a T 255 696 522 3k h3E7,5%0,7x28 023 595
531 45 HAHK1010 023 664 523 R ERHE 6000-2Z 022 599

I LA 10/2010

RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

89



7 FBVEN

7.1 TAEHBIEFH

7.1.2 HBhEHIH&

EBF2E R 001

UE |&WR Id uE |&BW Id
b3 & 41 BA MR 218 523
21 2% 257 466 42 EMiSEEs 253 488
28 EERE 229 683 510 T IEIR L M3x20 022 448
30 |[EE 239 997 512 TLSKIRLL MAx12M4x12 023 062
31 HIRIRAE 210 551 513 ANARZM6-6 020 836
33 BANEET 226710 514 HERe 243 226
33a AT 255 696 515 HE R4 M4x9x14 020 602
530 BN EAGFM-081014-06 023 358 516 & RE 82 M6x16-45 023 092
531 A4 HAHK1010 023 664 518 B 4x8x0,5 023 384
34 |®ER 218 805 519 #HE10x16x1,5 023 261
36 A R 258 914 520 BIER 26x1,2 023 359
37 | BAMEDhH 227 887 522 3K H#E7 5x0,7x28 023 595
39 124e 226 705 523 PRI ER & 6000-2Z 022 599
90 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



7 WBhEHN

713 BNEAFMEEAR

7.1 TAEEBIEHN

L& | B Id (VA =2 Id
IL | BENERSRAR 225013 IR BENENEEAR 225014
1 ENEEAR 224 920 1 BNEEAR 224 931
HEi 218 805 2 HE 218 805
] 224 977 3 ips) 224 977
g 227 867 4 £E 227 867
500 |TIEIRLM3x16 022 560 500 HHEIRL2M3x16 022 560
501 |A<AIEFM3-6 022 564 501 NAERM3-6 022 564
502 |ZMEIR4x8x0,5 023 384 502 BB IR4x8x0,5 023 384
503 |FHEBEA3 021 005 503 HEHE A3 021 005
507 |5k H3EESx0,9x75 021 287 507 5k H5%8 & 8x0,9x75 021 287

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

91



7 FBVEN

7.2 HWBYERN RIS

7.2 WBYEP P E IS

NE | B Id ViE A Id
T HBhEE R A EB S 254 062
3 BANNEEIER T 214 449 8 5 HR 222 040
7 Mk BR4T 207 101 500 HIEIR 4 M6x12 020 134
02 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



7 WBhEHN

RS 257113_03_CN

EBF3E 001

7.3 Bk
7.3 ik

NE B Id V& B Id

b3 BANFEBYENE DA 214 449 8 Hy 219 025
1 HENEN R TA 213 871 500 w222 M3x6 022 589
2 OEXE 218 040 501 & E 181 M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 HE IR 22 M5x55 023 321
4 Bk 218 449 503 E4558%0,63x10,97x40 023 500
5 £ EBIGN36K 220 353 504 BEIR6X12x1 023 444
7 BN EE NI 4R B BB TR RS 217 462 508 ENIEH5%28 241 686

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 93



7 FBVEN

7.4 R | YNHRLKKDE

7.4 R | IORDxKAE

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id
L | EMLk e 256 740 IR AL FIzhes 256 715
1 EMEE 256 739 3 AMEER 256 714
BER 256 712 1 BER 256 712
KA 256 713 2 KA 256 713
500 |*HEIRLLM4x6 023 067 500 HIEIRLL M4x6 023 067
94 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



8 FEHH

8 FERIM

L 5 95
I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620)
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

B | B Id g =L Id
b3 RN
1 MR 256 834 3 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 253 522
2 GMERR 256 835 E14|E7.2 253 590
3 ERNMEN=A E16|E8.2 253 591
E10 253 589 E18 253 592
26 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



8 FEHH

8.2 EMZFEHIH

8.2 AMEHNM

KB | B Id NE |B% Id
T EMER R 256 834
1 R 209 379 528 AAEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 e AT 252 859
3 124 222 152 36 KR 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 T IEIRZ2M6Xx16 020 135
6 R 222 320 507 5 IE IR M6X65 240 162
11 |8 207 689 508 IR L2 M6x45 022 689
14 | ERESNERSERE 211 822 511 NAERFM5-8 023 541
15 | ERNHFHNERHIEERE 211 823 512 ARABEM5-6 AARS 020 835
17 | XERR 222 315 513 NAIERM6-6 020 836
18 | XiEig 240 056 514 ANARIMSE-6 020 838
19 | SR&HFM5 240 057 515 ANAIRFM16-6 020 845
25 |EBNREIES 256 826 517 #HE16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIEIR17x1 023 299
27 | BREAR 206 561 530 3K H#EDin 2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | ESO® 255 425 531 HIEERZ2M6Xx12 020 134
28a BB iRE 255 427 540* | JIK1RLZ M5x8M5x10 023 247

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

97



8 FEHIf

8.3 AMZEHH

8.3 AZEN M

EBF2E R 001

B | B Id & |B% Id
b3 AW ERR 256 835
1 P33 209 379 529 RARZMSE-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEEAT 252 858
3 LY 222 152 36 KR 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HIRIRZZM6X16 020 135
6 R 222 320 507 HIFIRLZM6X65 240 162
12 | BB 214 583 508 HIRIRZZM6X45 022 689
14 | ERESHERHBIERE 211 822 511 ANAERFMS5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 NARRM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 ANARFM6-6 020 836
19 | S&FM5 240 057 514 RAEFMS-6 020 838
22 |TEpEERRRIFF X 231516 515 NAREM16-6 020 845
23 | REPEERNIF X 231 520 517 #E16 020 876
24 | EAKELRER 256 825 530 5k H58E 15x1,50x70,94 251614
26 | BHC35 206 560 531 HIEIRLM6x12 020 134
27 | BREHR 206 561 532 #E6 020 872
29 | ASYH® 255 424 533*  |0,2x12x27 B 023 735
29a & 1R 255 427 534*  |0,5x12x27 K 023 736
29b b=k 240 112 540% | Ik#RZ M5x8M5x10 023 247
08 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



8 FEHH

8.3.1 FEHIHMEBIH

8.3 AMZEHH

L& | B Id & =1 Id

b3 ENENREIH 214 583

1 Hh 213 969 500 @A 6x6x25 023 017

2 WH7=40, M=2 213 744 502 E iR~ M6x8 022 684
BRYTEIMTMES02 KB 503 & E SR M6x12 023 898

3 TREB A B2 5 5 206 394 504 & & Hh R 020 938

BRVMFIMT B ES03 BIE A

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

99



8 FEHIf

8.3 AMZEHH

8.3.2 ERIWEEFT

EBF2E R 001

UE | B Id (VA =L Id
IL | EHEHAT 252 859 IR AHERAT 252 858
1 53 252 780 1 X 252 780
2 Hh 223 994 2 Hh 238 339
4 e ok 255 650 3 W FF R 026 259
5 B 239 248 4 ks 255 650
6 Y3 214 053 5 ZT 239 248
7 R84 255 651 6 124 214 053
500 |E4E58E1,4x13,6x93 023 572 7 AR 224 009
501 |REHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 | Efz4H5x22 023 716 9 fROREE 255 651
504 | HiEIRL£M5%x29x35 251618 500 Lk IR42 M5x8M5x10 023 247
505 | %1% M5%5,8x6,2 023 365 501 BEHEES%20 020 794
507 |#E10 020 884 502 TEALEH5%22 023716
508 |BiEIR 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HEIRLM5x12x18 020 539 504 B R4 M5x29x35 251618
511 | AARFMS-6 020 838 505 HFIRLM5X5,8X6,2 023 365
506 HIEIRLZM4xS 022 501
507 #E10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 B IR M5X12X18 020 539
510 HIEIRZM3x16 022 583
511 $HE3 020 877
513 av=:L: SSVEEG 020 838
100 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



8 FEHH

8.4 ERMEP=A

8.4 ENWMFEN=A

B | B Id VA = Id
z FERUREN=A 31 FERMEE
E10 253 589 E10 241533
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 253 522 E12|E6.2| E6.2(12m.10) 240 061
E14|E7.2 253 590 E14|E7.2 241 534
E16|E8.2 253 591 E16|E8.2 241535
E18 253 592 E18 241536
8 pr— 207 695 32 BAFENGIK 253 803
9 K 213 968 35 SR 259 237
500 |#IEIRLM6X16 020 135 502 HiIgIR L M8x25 020 142
501 | JLK1RE M5x8M5x10 023 247 525 BEEBEREIS3 022 489

I LA 10/2010

RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

101



8 FEHIf

8.4 ERWMER=FA

EBF2E R 001

8.41 FENMEE
UE | B Id (VAS =E Id
b3 FHHREE 5 HEHE
E10 241533 E10 220 996
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 240 061 E12|E16|E6.2|8.2| E6.2(12m.10) 220 994
E14|E7.2 241 534 E14|E7.2 220 993
E16|E8.2 241 535 E18 220 997
E18 241 536 7 BN T 211036
1 R 8 XRHE 213 429
E10 221196 9 E% 222 866
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 221197 10 Y 205 678
E14|E7.2 221198 11 BANFF AT 240 060
E16|E8.2 221199 15 RES 215253
E18 221 200 500 H B IR 42 M4x30 023 290
2 Zik=g- 502 SUSKIR 22 V5% 12 023 340
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) |230 106 504 ANARFM4-8 023 046
E16|E18|E8.2 230 107 505 ANEBRM5-04 020 854
3 Wik 508 #E5 020 871
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) |230 094 510 HHE IR M4x35 023 550
E16|E18|E8.2 230 095 511 BENE 022 774
4 E% 213428
102 CMS 520 (B & 620) JE X3/ 10/2010

43RS 257113_03_CN



8 FEHHi

8.4 ENWMFEN=A

8.4.2 FERHITRH

=E ID (VA =2 ID

BAFFXF 240 060 500 HHE R4 M3x25 023 093
AR AR 240 058 501 HIE IR 22 M4x20 023 171
MR 22 [RAR 240 059 502 IR MAX16 023 123
¥ 215228 504 IUSKIR L M6X12 023 435
HRIRAE 215675 505 SLKIR#2M5x16 023 417
R 205 681 506 IR 16x22x2 023 449
KN=A 215 287 507 BEIR10x16x1 023 260
B4R 213 980 510 ANARRFMS 020 854
ERER 218 977 511 AR 10x16x22 022 841
BRHIERNRS FHDRE2M RS 244 635 515 EERE 210 488

IE L3R 10/2010 CMS 520 (& & 620) 103

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



8 FEIf

8.4 ERWMER=FA

104 CMS 520 (B 5 620) & X 47 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 105
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



9 ROHEE

9.1

128114 FKE WIS RS

EBF2E R 001

9.1 12114 FKE WIS RE

B | B Id g =L Id
z SYHREK12 FKE 241 589

SYREK14 FKE 241 587 8 BANSHIR 241 581
1 X450 243 110 11 BIR 228 851
2 R EIRE BF(FKE) 237 124 501 B iR M6x12 023 415
3 EEREEYFKE 254 056 502 $R4416x20 023 721
4 SR 240 324 503 W IRRME-10 023 414
5 aX % 251 629 505 #E6-200 022 431
6 EXH 251 630 506 JKIRLMBX16 023 113
7 b3 243 792 508 BUEEHERE 023 388

106 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN




9.2 e EHIRE

9.2 HIRHIRE

B | B Id VA = Id

b3 Wi EBIEE 237 124

1 TE 251 166 13 K h#E 253 040
2 14 251 167 14 KOHE 253 041
3 REE SR 2R 251 168 15 TFABRESDA 240733
4 NELHER 251 169 16 FRAZ R 253 043
5 247 251 170 17 STURE F 253 046
6 sk hE B A 216 365 18 EAE 253 047
7 DRSS 244 407 19 Efhe 253 048
8 E-3- 253 034 20 EAh 253 049
9 S 253 035 21 FEALEY 253 050
10 |& 253 036 22 ER#RE 253 055
11 it & i 253 037 23 4 253 056
12 |SKh#E 253 038 24 [FIE=S 216 372

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB#F3EE 001

107



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

9.3 Efl & ir#&

EBF2E R 001

B B ID & =X ID

z BANERE(]
E6.2 241 272 11 [ £03K ) 883 4 & oke 240 808
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2|E6.2 | 241 273 13 ENCRE R 244 356
(12m.10)
B HIBNEE 244 347 14 *k5 244 409
K3 241318 15 #h2% 244 404
BANEML &K HER 17 BEANENEAT 258 454
E6.2 241 364 501 &R 240 640
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 365 502 E483%0,90x5,40x13,60 241 360
E6.2(12m.10)
22X 240 783 504 #E6 022 537
ERL S 241 370 510 $R24 KB 60x20 237 682

10 | & EE@ET 242 011 512 EHE R 2x45° M6 243117

108 CMS 520 (B & 620) 3 SLiE 10/2010

43RS 257113_03_CN



9.3.1 EMKHaEe

9.3 EiSDix%E

L& | B ID & =2 ID
z BANENL LK HH 6 % 242 268
E6.2 241 364 7 I P 14 242 048
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2|E6 |241 365 8 oK D i 243 121
2(12m.10)
1 M6 24k BB 241 345 9 3K h e tth&oke 243 105
2 BAEMTR D 500 1244 KB 30x8 236 228
E6.2 241 366 501 HELE 021 022
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 381 502 3K &4 9x0,5x53 E6.2 023 503
E6.2(12m.10)
3 H= 241 367 3% H3 %4 9x0,45x53 023 504
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2|
E6.2(12m.10)
BR 241 694 503 HENE 021 020
AT 241 368 504 JUSKIR 22 M4x10 241 914

3 MAF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

109



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

EBF2E R 001

9.3.1.1 ZEMsK 1%
KB | B ID g B ID
b3 BANEMK D 5 FLhBEAKF 238 695
E6.2 241 366 51 HAFEAKF 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 381 52 BEAKF 237 926
E6.2(12m.10)
1 k& 243 107 53 EHEEH (K = AKF) 240719
2 WK HE 54 FAKF 238 692
E6.2 258 557 55 1 B AKF 238 690
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 258 459 56 BIRAKF 238 691
E6.2(12m.10)
6 L PPAS] 238 694 57 Mz 238 694
500 |#E8x14x0,5 023 501 58 tE% 237 940
501 |HEHE 021 022 551 244 KB 35x12 237 681
502 | &4 2x6 243172 552 844 KB 40x8 236 227
553 EE%0,30x4,50x18,50 241 437
554 B 2x6 243172
110 CMS 520 (B & 620) 3 SLiE 10/2010

43RS 257113_03_CN



9.3.2 WK DE ML) Lk @FT

9.3 EiSDix%E

LB | B ID & =2 ID

A BN FIZ)ER 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 B 240 606 2 THARESDHA 240 733
3 KOEEF 244 355

4 THBRESDHI 243778

500 |E#E#E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OF #K11x2 241434

3 MAF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

111



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.4 Al &gz

EBF2E R 001

NE | B ID & =X ID

z BANANER2I
E6.2 241275 11 1403k h B 4 & oke 240 808
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 276 13 FAET L% HIZh 8 244 356
E6.2(12m.10)
BN HIZ)EE 244 347 14 %3 244 409
Rz 241318 15 #h4k 244 404
BANGM LK HBRE10-18 241 384 17 BT 258 562
E6.2 241383 501 =R 240 640
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2] 241 384 502 475 %0,90x5,40x13,60 241 360
E6.2(12m.10)
23 240 783 504 #E6 022 537
AL s 241 369 510 $R4 KB 60x20 237 682

10 |9%E[IT 242 011 512 TR H 2x45° M6 243117

112 CMS 520 (B & 620) 3 SLiE 10/2010

43RS 257113_03_CN



9.4.1 ALK heg

9.4 AMSHRE

& |B# ID AT =L ID
z BN LK DR % 242 268
E6.2 241 383 El=Tes 242 048
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 384 B D Hh g 243 121
E6.2(12m.10)
1 E#hek B 16 EAMITE 241 346 9 #3R H B8Rt Loke 243 105
2 BAEME D H 500 1244 KB 30x8 236 228
E6.2 241 379 501 HENE 021 022
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 380 502 3K h3E4,9x0,5x53 E6.2 023 503
E6.2(12m.10)
3 = 241 367 5K ¥ E4 9x0,45x53 023 504
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2]
E6.2(12m.10)
BR 241 694 503 HEE 021 020
AT 241 368 504 FUSKIRZMAx10 241914

3 MAF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

113



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

EBF2E R 001

9.41.1 MK D
ARES ID g =2 ID
b3 BAGMK D 5 FLhBEAKF 238 695
E6.2 241 379 51 HAFEAKF 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 380 52 BEAKF 237 926
E6.2(12m.10)
1 k& 243 107 53 EHEEH (K = AKF) 240 719
2 MK DE 54 FFAKF 238 692
E6.2 258 557 55 1 B AKF 238 690
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 258 459 56 BIRAKF 238 691
E6.2(12m.10)
6 Mz 238 694 57 Mz 238 694
500 |#[@8x14x0,5 023 501 58 =13 237 940
501 |BEHE 021 022 551 244 KB 35x12 237 681
502 |#&%4 2x6 243172 552 844 KB 40x8 236 227
553 EE%0,30x4,50x18,50 241437
554 B 2x6 243172
114 CMS 520 (2 5 620) 3 SLiE 10/2010

43RS 257113_03_CN



95 EREHZRE

05 EERFINEE
NE B Id ViE A Id
z EEM2E #IHEE 260 342 500 ZiR4,2 021 502
1 ek HEE10-18 259 440 501 ZRRIFIA 259 606
2 R 260 288 510* ILLBRZZ M5x8 M5x10 023 247

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

115



9 ROHEE

9.6 AEEHIZNRE

0.6 GEEFINEE
NE | B Id VE B Id
z REM2E HIZRE 260 341 500 ZiR4,2 021 502
1 “hek ek HEE10-18 259 440 501 EIRREZFIR 259 606
2 XL 260 287 510* ILKBRZZ M5x8 M5x10 023 247

116

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



9.7 #IE R

9.7 TR

B | B Id VA =L Id

T BARS50" 240 241

1 ®]IE 251 244 18 S 204 819

4 XETH 228 594 24 S REh 4 38 MERR 253 888

10 |HMFXRPER 219 983 31 USB 4zl 253 706

11 |HMEFXRPER 220 159 508 Tk R4 M5x8M3x8 023 251

13 |EANRBSOH 257 485 520 i 020 901

17 | BT 222 509 20* ERMH IR 250 966
17a BBBA230 V 50/60 Hz 205 546 21* AR TR 250 967
17b *5 209 504 22* BIR 228 851
17¢ BESAMIR40x20 208 018 520* JKIR4 M5x8M8x 16 023 113
17d T 221 951 521* JLk#R22 M5x8M8x18 251 331

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

117



9 ROHEE

9.8 &MRETT
LY ML —
0.8 FKIRETT
NE | B ID NE |BW ID
z FRETT 250 971 530 ZiR4,2 021 502
1 SLESH 255 464 531 JeIFIR 259 606
2 SehEET R 252 010 532 Ik IR M5x8M5x8 239 408
3 BANS IR 259 403 930 UL 1844 M5x8M6x10 023 183
31 BANERZE 259 402 500 H BB 42 M6x35 020 139
32 EEAF 259 574 900 HIEER 42 M8x25 020 142
118 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



9.9 BNGUWEE

99 BENGUHEKE
& | B HiE ID g = ID
E6.2 E6.2
1 BANGLEENL E7-8 1+8 243 939 1a BNSBRE1+8E7-8 212 892
2 BN E7-8 2+7 243 938 2a BNSUERBO+7ET-8 212914
3 BENSOBENKLET-8 3+6 243 937 3a BN BRE3+6E7-8 212925
4 BEANSLEEKL E7-8 4+5 243 936 4a BNSUEBA+5E7-8 212910
E10|E12|E14|E6.2(E12M.10) | E7.2| E8.2 E10|E12|E14|E6.2(E12M.10) |E7.2|E8.2
1 BANGLBENKL E10-14 1+8 243 943 1a BANGYEB1+8E10-14 212994
2 BASBENL E10-14 2+7 243 942 2a BENGUBRE2+7E10-14 212 996
3 BANSLEENKL E10-14 3+6 243 941 3a BANSLEEEI+6E10-14 212995
4 BANSBEHL E10-14 4+5 243 940 4a BEANGLRE4+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSLBENKL E16-18 1+8 243 947 1a BNSLEEE1+8E16-18 223 199
2 BENSLENKL E16-18 2+7 243 946 2a BNSLHEBO+7E16-18 223 201
3 BANSHBYL E16-18 3+6 243 945 3a BN BB 3+6E16-18 223200
4 BENSLBENKL E16-18 4+5 243 944 4a BNSLHEBA4+5E16-18 223 202
5 BRI EE 244 099 11 BN 209 257
6 BEANGNRAER 244 098 13 B 213 035
7 WA A 230 709 500 ANEIRL M5x10 020 351
10 |BEANSLB|HL 243 062

3T LA 10/2010

RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

119



9 ROHEE

9.10 EANFLYHRE

EBF2E R 001

9.10 BENGYHEKE

E | B HiE ID & =L ID
E6.2 E6.2

BANGLB|IL ET-S 1+8 243 939 1a BANGLRE1+8E7-8 212 892
2 BANSOBRNL ET-8 2+7 243 938 2a BANGUWEB2+7E7-8 212914
3 BANSOBRIKLET-8 3+6 243 937 3a BANSHBRE3+6E7-8 212925
4 BANGHENKL ET-8 4+5 243 936 4a BANGUWEEBI+5E7-8 212910
E10|E12|E14|E6.2(E12M.10) |E7.2| E8.2 E10|E12|E14|E6.2(E12M.10) |E7.2|E8.2
1 BASLHEEYL E10-14 1+8 243 943 1a BANSLHRE1+8E10-14 212 994
2 BASLHEBENL E10-14 2+7 243 942 2a BANGLHB|/EB2+7E10-14 212 996
3 BANSLHEEVL E10-14 3+6 243 941 3a BANSHEEE3+6E10-14 212 995
4 BASLHBENL E10-14 4+5 243 940 4a BEANGLI:/B4+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSUHBENL E16-18 1+8 243 947 1a BEANSHEBRE1+8E16-18 223 199
2 BANGLIB/YK E16-18 2+7 243 946 2a BANSYEBE2+7E16-18 223 201
3 BANSLENL E16-18 3+6 243 945 3a BANSLERE3+6E16-18 223 200
4 BANGUIB|/IK E16-18 4+5 243 944 4a BANSYEBEAI+5E16-18 223 202
5 BN RS 244 099 11 BANSHR 209 257
6 EANGN RS 244 098 13 -9 213 035
7 wAREA 230 709 500 ANAIRL M5x10 020 351
10 |EBANSLBINL 243 062

120 CMS 520 (& & 620) IE SiA] 10/2010

43RS 257113_03_CN



9.11 ZEMIEFERLF

9.11 EMEEELF

B | B Id NE B Id
z ENENERBLHR 243 571 14 WHAVE BT 221 268
1 A= 240 368 15 WGV ETHV3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 | 221319
3 BA=ZHARARDE 219 800 18 |BZ 230 758
3a P GBI S 008 664 19 | EfIR4 223 361
4 BAET 87 250 089 20 | #F 230 658
4a 53 250 055 21 B 256 622
4b BANRRIE 250 077 22 B 256 702
540 BEHEEIS 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 ANAIRFME-8 022 843 501 |#8£20x10 244736
7 BANGOF 239 431 503 | THIEIRLZM5X12 020 132
570 |#EHR8 021 504 504 | HIEIRLM5x16 022 726
BANGN BET 230 690 506 |4R#£KB 40x14 241 358
BEANENFERBET 230 683 507 |#R£KB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 509 |#ME5,3x22x2,5 023 219
590 |BahHA 023 627 510 |&E5 020 901
591 |&@E#% 7259 453 512 | BEIF15x21x1 023 216
11 | X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |EX 251 098 517 | Ju3kR% M5x8M4x8 023 579
13 |#E 221 391

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

121



9 ROHEE

9.12 HMEEIELE

0.12 AMEWIBELNE

BB Id & |B# Id
z BN ERRL R 243 572 14 WEAVE BT 221268
1 NE 240 368 15 | WEEVE B#V3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 | 221319
3 BA=ZHARARDE 219 800 18 |EZ 230 758
3a E GBI S 008 664 19 | EfIR4 223 361
4 BAKET 87 250 089 20 | #F 230 658
d4a | XH 250 055 21 i 256 622
ab | BANRRZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |REHEEIIS 020 783 500 |#®4KB30x8 236 228
541 | <AEFZME-8 022 843 501 |$R££20x10 244 736
7 BANGOT 239 431 503 | T HEERLM5x12 020 132
570 ZR8 021 504 504 | HIEERLM5%16 022 726
BANGN BE 230 690 506 |#RLKB 40x14 241 358
BENENHERBET 230 682 507 |#R#KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |&ME5,3x22x2,5 023 219
590 B R 023 627 510 |&@&5 020 901
591 S a4 259 453 512 | 15x21x1 023 216
11 | X% 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |E& 251098 517 | JLkIRZ M5x8M4x8 023 579
13 |HE 221 391
122 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



10 K

10 B

10 4

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 123
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



10 M

10.1 MR
10.1 Wb
B | B Id g =L Id
z R E £4 245 024
1 BANRALRE 259 004 BEYRE520 5 255 080
2 R 2 55 & 29x25%2800 252 627 550 Ik R4 M4Ax8 251 011
3 B4R 250 051 551 g8 M4x8 022 501
124 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



10 K

10.1
1011 48
NE B Id B 4 Id
b3 - Ny 6* BHE 245 029
1 g£402 245 024 10* M E 251 335
5* BREE 245 028 501* TEIEIRZM6X10 023 690
3 AR 10/2010 CMS 520 (B & 620) 125

RS 257113_03_CN

EBF3E 001

R



10 M

10.1 MR
10.1.2 BE
NE B Id B A Id
b3 BERES20 5" 255 080 4 HEERXEBRFlent 245 022
1 BNEEAE 250 121 500 R A ERE20x16x400 244 983
2 ENEZARE 251101 501 T A 2R & 20x16x40 251 043
3 T FEIRAFLENT 245 021 502 % 2> 2R & 20x16x370 255 071
530 OF ¥ 15x1,5 250 054 504* LSRR L2 MAx12 023 062
531* HIRIRZ M4x8 022 501 506* B4R 250 051
126 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



10 K

10.1
10.1.3 RE
L& | B Id & =E Id
b3 BNREES 251310 b3 BNREES 251 311
E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(12m.10) E16|E18|E8.2
1 e 255 386 1 & 255 605
2 X 255 627 2 X 255 627
500 |¥R£KB30x6 241 424 500 ¥8 44 KB30x6 241 424
IE L3R 10/2010 CMS 520 (& & 620) 127

RS 257113_03_CN

EBF3E 001

R



10 M

10.1 R4

128 CMS 520 (B 5 620) & X 47 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 129
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
130 CMS 520 (& & 620) IE XA 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



11 BREMEEE

1.2 BEE

11.2 BIRE

B | B Id VA = Id

T BNEHEE 240 306 12 BHESE B8 225 099
1 BYAT 240 227 502 #8442 6x25 023 510
2 BANEHE 250 071 503 T IEIRZ2M6x16 020 135
3 BRSSO 257 309 504 LK IR42 M5x8M5x14 023 588
6* | BEMER 250 931 506 IR IRZM6x12 020 134
7 | EMER 250 932 507 HE IR 42 M6x20 020 136
8 BB A 252 964 508 #E 020 872
9 R EA BB T R 223 350 511 Fafs 243 055
11 | ERE 219 107 512 IR M6x10 023 690

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

131



11 BEMEESH

112 BHEE

11.2.1 RN

UE | B ID L& | B# ID
L BANERE 250 071
1 & 245218 505 | AAEFNS-6 020 838
1a \ KFHAMCM 12-04 023 639 506 | EfI441,5%8 236 923
2 B IER 220 561 507 |HEHEE6x20 023 719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HiEIRL£M4x24,8x7,7 240 299
3 ks 245219 509 | XUKER4T 251316
4 ®Y 253 776 510 |#EIR12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | BiEIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E4E58%1,25x15x98,2 023 609
7 1= 245222 513 | E4E#%0,5x11x12 251 369
8 ML ER4T 254 528
9 TERR IR 240 287 R | EBMNGHE 252 964
500 | HBIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iE4RLLM4x8 022 501 la | RFHAMCM 12-04 023 639
502 |#EIR4x8x1 023 369 2 A0 Hy 242 888
503 | FFREEEIR 259 000 500 |#EIR12x18x1 023 315
504 | HATEEEAES 026 233 502 | BiEIR12x1 020 951

132

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



11 BREMEEE

11.3 WEXE - #4

11.3 WEXE - &4

B | B Id VA = Id

T BRI 256 826 T BANK B BER 256 825

1 REEBRLER 256 675 1 e RERE AT 256 674

500 | HES4IETA3X8-Al 023 158 500 HHEIRLZM3x10 022 991

501 | R¥FH20x20 mm 243 356 501 4% BB WI100-P4330 243 355

900* | HEERLM6xX12 020 134 900* IR M6x12 020 134
901* HE6 020 872

& 38 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

133



11 BEMEESH

1.4 GBS
=
11.4 5547

ViE | B Id VE =g Id
3 54T LED 240 395

500 LK B4 M5x8M4x14 023 037

501 FINHBIERBAL,3-FS 022 482

134 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



11 BREMEEE

115 B EEERE E10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)

11.5 B3 B2 B3
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10)

g | &% Id LB =L Id
| EBMEIHARFES 241819
1 &3 8= (iR 3h) 220 011 10* NBE EtkBAEREIOKC 240 518
2 Iah fE BERiE Ry 220 061 500* JUKIRL M5x8M4x8 023 036
3 R i K a0 1% BhaR 220 053 502* BARN-3B, 5 mm 210729
IE X 37 10/2010 CMS 520 (£ & 620) 135

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



11 BEMEESH

11.6 B3 EEEREE E16|E18|E8.2

11.6 B B{=1£ 88 E16|E18|E8.2

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 BRI BFES 250 384 4 R EEBY 250 295

1 &z BIE (IR 3h) 220011 10* Pl cpat=k 240518

2 R EEBLY 250 291 500* Tk IR42 M5x8M4x8 023 036

3 R4 3k R 3 1% =R BR 220 053 502* B4 RN-3B, 5 mm 210729
136 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



11 BREMEEE

11.7 MEiRZE

1.7 NERZF

NE |BH ID AT B ID

z N BiRE 6 Bk & 488 GLM 257 003
1 MER 257 370 501 B 020 881
2 1] 251676 502 JLKIRZZ M5x8 241 603
3 EHAF 209 289 503 #24460x20 243 625
4 1] 240 672 530 Ell: 74 230 803
5 ARG 251 605 10* AR 240 689

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

137



11 BEMEESH

1.7 WERZ

138 CMS 520 (B 5 620) & X 47 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



12 RPEE

12 RIPEE

12 RIFRE

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 139
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



12 RPEE

121 ZEME
== EE

121 Z£lZ&
NE | B Id A A Id
z EMR4£] T AZ£]
1 EMlZz<T] 250 562 1 M=z 2] 250 563
2 = 241994 2 = 241 994
3 R 224 717 3 R 224 717
4 BYER 219 748 4 YER 219748
16 |HITEIAZ 15/16 255 492 16 MITEEAZ 15/16 255 492
505 |#B%KB 60x30 237 683 505 1844 KB 60x30 237 683
506 |1842KB 40x14 241 358 506 184 KB 40x14 241 358
510 |#B#KB 60x20 237 682 510 1844 KB 60x20 237 682

140

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

IE X 17 10/2010

43RS 257113_03_CN



12 RPEE

122 #R
12.2 iR

B | B Id E |BW Id

1 BANBE1 257 303 3 BAEES 257 305
1a =1 257 296 3a =E3 257 298
1b BMARIEFE 251 376 1b BMARIEF 251 376
1c FrgE 52tk 219 393 1c FrgE 524k 219 393
1d Rk 204 666 1d 707 204 666

2 BAER2 257 304 4 BANER 257 306
2a £ 257 297 4a B4 257 299
1b BAREF 251376 1b BAREF 251 376
1c FrgESEtR 219 393 1c FrYE SR 219 393
1d Rk 204 666 1d Rk 204 666

5 BANEN RGNS 251233 6 BN RGBS 251234
5a MR HEEINT 251 185 6a AMEFFEAE 251 186
5b mE 244 989 6b mE 244 989
5¢c =y 250 273 6¢c Wil 250273
5d X% 240 412 6d 3 240 412
550 222 KB 50x12 240 359 550 22 KB 50x12 240 359
551 T IEIRZM6X 16 020 135 551 IR M6X 16 020 135

IE L3R 10/2010 CMS 520 (& & 620) 141

RS 257113_03_CN

EBF3E 001



12 RPEE

123 FEIPR
12.3 BFHiR
ViE | B Id g A Id
1 BANEPIR 257 668 1a Eiakiit 257 662
1b PRE S 243 052
142 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 143
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(222)

144

13.1

PDF#& & iR B (222)

B ID FRE
KEE 222 fEF 257 280 _DE
YERE 222 IWiE 257 280 _GB
LI 2228 257 280 _CN

ECMSX #HIDVDY # LR EIBEERE222 11555257 157

s
o
[
7]
W
b
[+
=]
g
o & 13
v+ - 1 -
LATsfrelastl—+—— % 5a
6.3, 104 |1 H 28
L1 |2 s
CTRERET T T T T — T wmEE T T T ] i
-] L)
I S'IE]IE IZ
_M_ND
n.6 s123
I I 28% 51
-]
Jo07fa12 J507 210
/_\; L] «
Einspeisun
hizdrehfcld | N2 Y persuna
ichten

= O
® oo

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I
I
|
5L |
|
FH101 P2l FN3
I
I
|
I
|
I
I
|
Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
B Id
R4 1,0A F 5x20 008 748
{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
{REE44 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866
{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 145

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



13

HARIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

EBF2E R 001

A Id AW Id
T | BEzh 45 4H oke 520 2IMP-2 259 302
LA BEYXR332 520C 255 054 2fF B A ERRBYIXR136 259 357
BIHLK EB4EXR333 520C 254 888 281 Bl & RS EBYEXR137 259 358
S¢)EFEHLXR161 254 886
146 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

43RS 257113_03_CN



13 HHFRE

L P ==
13.4 BHKELRR

B Id B Id

T B4 RERESXX OKC 253 618

1 LY 15XX 253 619 3 MHLEBH5XX OKC 253 621
2 AHLELY 20KC 240 257 4 ERANEBLEOKC 240 259
6 REJEHE I X BEH50“ ECO2 252 541 7 FHFEEHFKETECO2 252 587

T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 147

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE
13.41 FEBS1
B Id B Id
T | BHLELE 15XX 253619
BIHELKECO2 252 538 EM R EBEBY5XX 253 620
MR B450¢ OKC 240 464
148 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



13 HHFRE

13.4.2 Y84 2

B Id % Id

T |RYEY2 240 257
IR HAAB OKC 240 291 £ PRI EYOKC 3XX 240 296
BRI RXEBELHOKC 3XX 240 292 BB OKRBEHMOKC 3XX 240 297
MR BEB BELH3XX OKC 240 293 B9 I BEHOKC 3XX 240 298
H B B A OKC 3XX 240 294 AR EBBRLEOKC 253 441
EHDIRBELOKC 3XX 240 295

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)

EBF3E 001

149



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE

13.4.3 EPREN B

B Id B Id
I | ERREAYIELOKC 240 259
ERNFRHFIDIEBLOKC 240 308 R RITREBEEOKC 240 311
FFx B HKAHA OKC 240 309 FrxB4HAAB OKC 240 312
ENHRIEBLOKC 240 310
150 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



13 HHFRE

13.4.4 LHLEBE 5XX

B Id B Id
T | RHLELHS5XX OKC 253 621
B E R IR 50 oke 240 467 BRAEBEHOKC 240 505
HBhEE by o A R BSER4E50° OKC 240 468 R R AR AH B4R 236 572
iR ESWAZ/F 50“ OKC 240 469 BRI R IT X B4 3xx OKC 240 472
AR EBREE S 50“ OKC 240 502 BIREBYFLENT 50 OKC 251 231
T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 151

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



13 EBHRIRE

134 HBHERELRE

152 CMS 520 (B 5 620) & 37 10/2010
ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 153
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



14 #BEBEFTH

141 BHRE
14.1 558

B | B Id g =L Id

z BEANAMIEHSEES20 5/6 ZOLL 254 852 6 +BIO ECO2 301 007
1 P HEIFE I FEE5XX 5/6 Zoll 254 854 7 S ERIEFIEB FHR4SM 7TE 300 943
2 FHJFCG54 1-Kanal 300 923 8 +N-CPU 432 300 965
3 BitAGEE 301 008 9 +Power CPU B 301 009
4 +Servo 6 301 000 10 +IPC P8X S 01 301 010
5 +C-WAZ ECO2 301 006 521* HBX &% Servo 5 229 059

154 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRI EMUAT IR | ABERMFEH.
TREHANNHEEFEE—H

I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620) 155
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



15 T3 %

151 IEB
151 ITE

B | B Id NE |BW Id

1 BEEXEEE0,E5.2 062 314 6 &8 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
BEEXHRE12,E6.2 062 315 &84 0,73mm E14, E7.2 006 173
EEXLE14,E7.2 218 069 484 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
BEEXHRE6, E8.2 230 188 7 FRFEHRE 009 346
EEXHE18,E9.2 230 189 8 V] #8355 5588E10 (E5.2) 031238

2 EEH FE14-20 (E5-14) 062 316 [ 48555528612 (E6.2) 031 240
EEWTFE10-14 062 318 M#EEERRE14 (E7.2) 031242

3 ESiEE 227 071 MiEEERRE16 225 111
HEMEF 227 070 V] 4E5E5ERSE18 (E9.2) 225112
B1Em 227 249 9 MERHFL=150cm 228 180
REH 232 027 10 IEH 209 527
5a NETF 202 843
5b % 232 022

156 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



15 TE XM

15.2 JAB M E

15.2 SEBME

B | B Id VA = Id

1 YRRALIRTAG, 11 230614 4 BEH 216 732
2 SEBAEOKS 475, 1kg 009 200 5 A& mAEMOKS270 229 372
3 JEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 BB RE StaburagsNBU 12/300KP 231 191

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

157



15 T3 %

15.3 W4

15.3 HLEERHF

EBF2E R 001

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

158 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16 FHRE2H

16 5B

\F Y 3 = 159
I LA 10/2010 CMS 520 (2 5 620)
MRS 257113_03_CN ERFRE 001



16 RHRFH

16.1 28 S#)8 E10| 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2

16.1 28 S48 E10|12|E14 |E7.2 | E8.2 | E9.2

EBF2E R 001

BE NE | ID BE |5E ID

1+8 | BANSLHHB/IL 1+8 EW 23 259 122 3+6 BASLHB/IL 3+6 EW 23 258 630
1 SYBEMLEW 23 258 326 1 SYBEHLEW 23 258 326
2 BANGLHB[E1+8E10-14 259 929 2 BANSLEE3+6E10-14 258 613
BANSLHEBEHK 1+8 EW 29 259 123 BANSLEEHKL 3+6 EW 29 259 127
1 S4EEMLEW 29 259 034 1 SEEHKEW 29 259 034
2 BANGHEE1+8E10-14 259 929 2 BANGHEEI+6E10-14 258 613
BANGLBENL 1+8 EW 43 259 924 BANGLEBENKL 3+6 EW 43 259 926
1 S2EYILEW 43 259 923 1 SEYILEW 43 259 923
2 BANSHEE1+8E10-14 259 929 2 BNGHEEE3+6E10-14 258 613
BANSHERNIL 1+8 EW 46 259 124 BASLEBEL 3+6 EW 46 259 128
1 SYBEHLEW 46 258 912 1 SYBEHLEW 46 258 912
2 BAGLHRE1+8E10-14 259 929 2 BASLIBREI+6E10-14 258 613

2+7 | EBANSHEBENL 2+7 EW 23 258 629 4+5 BANGHEENL 4+5 EW 23 258 631
1 S4B EW 23 258 326 1 S4EBMKEW 23 258 326
2 BASYBEBE2+7E10-14 258 611 2 BASYWEBAI+5E10-14 258 615
BANGLERYLL 2+7 EW 29 259 125 BANGLERYIL 4+5 EW 29 259 129
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLBHKEW 29 259 034
2 BANSHEB2+7E10-14 258 611 2 BANGHEEB4+5E10-14 258 615
BANSLHEENL 247 EW 43 259 925 BANGL|/YLL 4+5 EW 43 259 927
1 SLBENLEW 43 259 923 1 SYBEHLEW 43 259 923
2 BANGLHB[E2+7E10-14 258 611 2 BASLHB[E4+5E10-14 258 615
BANSUBEHK 2+7 EW 46 259 126 BANSUBEHK 4+5 EW 46 259 130
1 SLEBMKEW 46 258 912 1 SLEBMKEW 46 258 912
2 BANSYBEBE2+7E10-14 258 611 2 BANSYEBEAI+5E10-14 258 615

160 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.2 28 S#)ER E16 | E18

16.2 28 §$4)88 E16 | E18

HE (VB (BN ID HE |FE ID

1+8 | BANSLB/HL 1+8 EW 23 E16-18 260 047 3+6 BASLIIYLL 3+6 EW 23 E16-18 260 049
1 SLEENLEW 23 258 326 1 SLEEHLEW 23 258 326
2 BANGLHEE1+8E16-18 259 944 2 BANSLRE3+6E16-18 259 946
BANGHEENKL 1+8 EW 29 E16-18 260 051 BANGLHEENL 3+6 EW 29 E16-18 260 053
1 S4EEMKEW 29 259 034 1 SEEMKEW 29 259 034
2 BANGHEE1+8E16-18 259 944 2 BANGHEEEI+6E16-18 259 946
BANSLEEHL 1+8 EW 43 E16-18 260 055 BANSLHEEHL 3+6 EW 43 E16-18 260 057
1 SEFYKEW 43 259 923 1 SERILKEW 43 259 923
2 BNG B 1+8E16-18 259 944 2 BNSLEE3+6E16-18 259 946
BBV 1+8 EW 46 E16-18 260 016 BANS LB 3+6 EW 46 E16-18 260018
1 SL8ENLEW 46 258 912 1 SLEEHLEW 46 258 912
2 BANSLHERE1+8E16-18 259 944 2 BANGLHEE3+6E16-18 259 946

2+7 | BANSLEENL 2+7 EW 23 E16-18 260 048 4+5 BANGLHEENKL 4+5 EW 23 E16-18 260 050
1 SN KEW 23 258 326 1 SEEMKEW 23 258 326
2 BANSYEB2+7E16-18 259 945 2 BANGLEIE4+5E16-18 259 947
BANFLE/HL 2+7 EW 29 E16-18 260 052 BANSLHBEHL 445 EW 29 E16-18 260 054
1 SLBHKEW 29 259 034 1 SLEHKEW 29 259 034
2 BNGHEEE2+7E16-18 259 945 2 BANSLEB4+5E16-18 259 947
BANGLBYIL 2+7 EW 43 E16-18 260 056 BANGLBIYIL 4+5 EW 43 E16-18 260 058
1 SLBJ/ULKEW 43 259 923 1 SOB/ULKEW 43 259 923
2 BANSYEB2+7E16-18 259 945 2 BANGEE4+5E16-18 259 947
BANSLEHL 2+7 EW 46 E16-18 260 017 BANGHEENL 4+5 EW 46 E16-18 260 019
1 SEBMKEW 46 258 912 1 SEBEMKEW 46 258 912
2 BANSYBEB2+7E16-18 259 945 2 BANGLEE4+5E16-18 259 947

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

161



16 RHRFH

16.3 EBANSHHE HS2

EBF2E R 001

16.3 BNz HS2
=L s hE g | =L s BnE (& |Id
BRILSLERE E6.2 118 1 259 736 BIESLHBE |E16|E18 118 1 259 744
24 2|7 2 259 737 24 217 2 259 745
3|6 3 259 738 3|6 3 259 746
4|5 4 259 739 415 4 259 747
E10|E12| E14 118 1 259 740
E7.2|E8.2 2|7 2 259 741
316 3 259 742
415 4 259 743
162 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.4 S L BBHEWA3 | EW

16.4 R SLHBHWEWA3|EW

B | B Id &g =L Id
A BANRDSLER EW 43 257 241 B BANFYSLER E5-18 244 998
1 SYBEHKLEW 43 257 240 1 SLEEHLEW 46 244 253
2 BH 212583 1a SR 243 881
3 B 216 143 1b BH 212583
4 B4 213 399 1c #h 216 143
500 |EZR5%%4,0x0,55x11 021 399 1d g3 213 399
10 |&5 213 035 500 EFE#E4,0%0,55x11 021 399
510% | AARL M5x10 020 351 2 By 213 035
510 ANAEL M5x10 020 351

3T XA 10/2010

RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)

EBF3EE 001

163



16 RHRFH

16.5 ROHSLB[IWOEER BT
N X2 N =7\ =2 SEFHE
16.5 HNDSLI]IWREE BT

NE | B Id ViE A Id

T BANRODSE 251 867

1 SR 251 864 7 Sm# 253 226
2 BH 212 583 8 B 213 035
3 .y 216 143 500 EqE 021 399
4 Vg 213 399 511 BEY 022 481
5 EAMEA 251 866 512 NARLLMAXS 022 461
6 EENEA 251 865 513 NEBLM5x10 020 351

164 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.6 wNehS2hEs 3+6

16.6 R FLER 3+6

B | B Id & = Id
z BN SEE3+6
E6.2 252 784 7 BARRYE 252 825
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 786 8 BAREXLE 252 824
E16|E18 252 788 9 EERE 252 796
1 DSBS 252 806 10 BE 213035
2 BE 212583 11 2.9 216 143
3 Bk 252 798 12 iRy 253 436
4 RO SUWEE3+6 500 ANAIRLMAXS 243 779
E6.2 252 821 501 ANEIRLMAX10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) |252 822 502 ANAIRY 252 832
E16|E18 252 823 503 B R4 M4x16 254 196
5 WS ERE3+6 E6.2 252 800 504 EgTEE 021 399
NS4 ERTE3+6 E10-E18 252 808 505 B 213 399
6 BR 252 797 506 EgTEE 253 058

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

165



16 RHRFH

16.7 HHSLE84+5
16.7 RS LIR4+5
B | B Id g =L Id
z BRI SEE4+5
E6.2 252 783 BARRXE 252 815
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) |252 785 BANRRXE 252 816
E16|E18 252 787 EERE 252 796
1 DSBS IE 252 806 10 Bp 213035
2 BH 212583 11 Bp 216 143
3 Bk 252 798 12 B iRL 253 436
4 RO SEE3+6 500 ANARLMAXS 243 779
E6.2 252 791 501 ANEIRLMAX10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) |252 792 502 av=L 123 252 832
E16|E18 252 793 503 B iR M4x16 254 196
5 S ERE3+6 E6.2 252 799 504 ER#E 021 399
NS LHERE3+6 E10-E18 252 807 505 LePgrd 213 399
6 BR 252 797 506 ER#E 253 058
166 CMS 520 (2 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.8 EEBNRIZR

16.8 EKFENRiRE

B | B Id & =L Id

T EkEugigE 257 600

1 EKBNRIRE 257 283 10 RAEFAASCON 259 381
2 KILASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 EXLR 257 122 501 WHAEFMB-10 023 026
4 M ELE T 257 137 502 HIEER 2 M4x8 022 501
5 EREEZRE 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 HIFIRZZ M5 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E>5 020 871

3 MAF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

167



16 RHRFH

16.8 EKFBURIRZ

16.8.1 HEKENERE

UE | B Id L& |&BW Id
z EKElRRE 257 283 8 SO 257 139
1 AFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 34 257 278 10 BRAGT 257 138
3 - 257 273 500 JLSKIRZM5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wEtH 211 354 503 R A [ L 4R 22 V13X 10 023 380
6a IIEVEA 10828 258 582 504 BERIMS 022 873
7 BAMLRER 212 406 505 BN EREIS7 022 554

168

CMS 520 (& & 620)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.9 A EBNREZRE

16.9 HEENRiRE

B | B Id i = Id

T akEuRiEE 257 599

1 AKEURIRE 257 282 6 RIEHBHASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 % 257 121 501 W RAZRMS-10 023 026
4 Al EL T 257 136 502 T IE R4 M4x8 022 501
5 B EED 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#EIR 258 386 505 BES5 020 871

3 MAF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

169



16 RHRFH

16.9 AKFENRIRZ

16.9.1 AENKRIRE

vE | B Id UE |B% Id
z AKEURRE 257 282 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 -3 257 278 10 REUF 257 138
3 2R 257 273 500 FLSKIRZ2M5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 e A 211 354 503 T A [ Sk 4R 22 V13X 10 023 380
6a WD EARI IR 258 582 504 BEIEFM5 022 873
7 BAML R 212 406 505 BB EREIS7 022 554

170

CMS 520 (& & 620)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.10 f&4)8% MSF 2

16.10 fEZ)=8 MSF 2

LE | B ID EE
z B¢+ e B i 4P BRIVISF-2 259 575 BEMMSF-2&4TF
1 MSF-27 B8.48 #9385 & 25 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
2 FA R R EISE-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7
5+ fEEHEEVISE-2 259 604 D72280 Dornstetten
Big: +49 (0)7443 281-0

12 E: +49 (0)7443 281-101

IRO 2 BIHA ST,

MSF-2% #8952 = & F5 0 BE M 2 318 & B9 MEMMINGER-

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

171



16 RHRFH

16.11 EMLDEERR

16.11 ML Ei21F8s

UE | B ID AT =X ID

b3 ENLEEER 253 965 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 EXHE 253 347 506 AARFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

172 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN




16 BHZ4H

16.12 AN =258

16.12 AN EiEHEEs

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 a3 253 348 506 ANABREMG-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

173



16 RHRFH

16.13 FBIL B4R

16.13 HBIZ) B

EBF2E R 001

B | B Id g =L Id

b3 HBhLh AR 241 852

1 BB 241 851 4 E#D=130 062 385

2 TEN 4 202 777 500 JLk R4 M5x8M4x30 023 681

3 W 200 363 501 #[B5,3x30x1,25 023 556
174 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



16 BHZ4H

16.14 WK FIzh3

16.14 W4 HI5h85

NE | B ID VE |B% ID

T WEHDBRER 257 674

1 BAH 257 509 2 K3 241 318
1a R 241 318 3 W FIZ R 257 586
1b REI 257 508 EMREHIBh IR R 257 626
510 E4#%0,32x2,51x14,20 237444 500 #8244 KB 60x20 237 682
511 E E 1R M4x6 022 955 501 & E 1R M4x5 023 088

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

175



16 RHRFH

16.14 WEHZ2R

CMS 520 (B! & 620 & X 47 10/2010
176 %MLF%'S(E'A 6%1 ) 43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17 RSB ERELR 24 IFF 32 IFF 28

17 RIS RHIRER 24 IFF F132 IFF

27!

=2 ID
24 Rt |28 24 IFFHk LS4 BHREEE10 |E12|E14 257 607
SOB | om o4 IFFl HSHBRRERE16|E18 257 611

28 24 |FFilk S BRINERES.2 257 608

28 24 IFF# BEFET?.2|E6.2(12m.10) 257 609

28 24 |FFilk RSV BREMER E8.2 257 613
32IFF: |BIESLBRRRER 32IFF XB2E10|E12|E14 257 543

28 32 IFFf TE S BRI ERE16|E18 257 544

WIS YBRERELR 32 IFF 28 E6.2 257 545

28 24 IFFHR 78540 SR ERET 2| E6.2(12m.10) 256 546

BESHBRRER 32 IFF XH2EL2 257 547

JE AF] 10/2010 CMS 520 (& & 620) 177

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.1 24 IFFHit 6 S4B HRERE10 |[E12|E14|E16|E18

171 24 IFFER & &

YhEBSREIESREE10 |E12|E14|E16|E18

B | B Id g =L Id
b3 28 24 IFFH#: B SO BRERER
E10|E12|E14 257 607 24 BMeK #HIZEE 259 455
E16|E18 257 611 25 RIS IMERIERIDVD 245 169
1 BRI L) X 229 373 26 SHJEBAETIA 250 119
2 Mt b R FEARIFF50" 244 424 27 BANSWIEE E10-14 IFF 24 256 936
3 BAEM L %K NBRE10-18 258 461 BANGLHEE £16-18 IFF 24 256 937
4 BANEM LK DIRE10-18 258 463 28 ZR 240 640
5 SVIRER50" 240 324 30 EM/NEBRBE=MAE10-14+7.2 255 428
6 EXH 243 602 EM/NERKB =HE16-18+8.2 255 547
7 A% 243 603 31 A/ NEB KB =/E10-14+7.2 255 429
8 -3 239 295 AN/ NEB KB =HBE16-18+8.2 255 548
11 DY REAKERE 237 124 32 NEEBIE R 255 430
12 | BANSHF 241 581 34 BE=AKR 256 491
15 |BANEM168E BERESHR 244 991 500 B PR M6x12 023 415
16 |BANGM16H BEERIEBLR 244 992 501 G RARRM6E-10 023414
19 | EANEMEET 259 573 502 F kIR /MS 023 269
20 |EBEANGNEET 259 570 503 JKIR4 M5x8M8x16 023 113
21 | EYIRYKRE10-14 253 682 506 Ef846x16 020 677
EIRLRE16-18 | E8.2 253 684 507 $244M6x20 244 824
22 | GMEIYIRLRE10-14 253 681 508 #8244 KB60x20 237 682
HM IR LY RE16-18 | E8.2 253 683 509 Lk $B42 M5x8M5x10 023 247

178

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.2 24 IFF E6.2fr TS e8I ER

17.2 24 IFF E6.2% TES4BREE

& | B Id & = Id

z 28 24 IFFHR S BRHMEEEC.2 257 608 20 BB @ET 259 570
1 BRI B X 229 373 21 IR RE10-14 253 682
2 M b R FEARIFF 50 244 424 22 AN E LR L BRE10-14 253 681
3 BAEM LK HERET-8 244 499 25 BRSO RBMREEIEEDVD 245 169
4 BANEMLHLKDIEET-8 244 502 26 SYORERETIE 250 119
5 B HINEE 244 347 27 BANSLIRRET-8IFF 24 256 935
6 x5 244 409 30 EN/NEERB=AE6.2 255 551
7 &R 240 640 31 A/ EBRB=/E6.2 255 552
8 S4PIRHR50° 240 324 32 NEEBEIREG.2 255 430
9 EXHR 243 602 34 EE=AKKR 256 491
10 |AXHE 243 603 500 B B8R M6x12 023 415
11 DxmEKERRE 237 124 501 WRAEEM6-10 023 414
12 |BASOHR 241 581 502 F5 KBRS 023 269
13 | X% 239295 503 Ik 8R4 M5x8M8x16 023 113
15 | EBAEM163E BEEELSR 244 991 506 E4H6x16 020 677
16 | BANAM16E BEERIELNR 244 992 507 1242 M6x20 244 824
19 | BANEMEETF 259 573 508 ¥R 24 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB4F3EE 001

179



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.3 24 IFFfit 76 S4B HRERET.2|E6.2(12m.10)

17.3 24 IFFR {6 S S84 ERET 2| E6.2(12m.10)

B | B Id VAT =L Id

z ML ERHRER 24IFF 28E7 2 257 609 24 BEMeR HZEE 259 455
1 B 229 373 25 BRSO RBRERIEBEDVD 245 169
2 Mt b R FEARIFF 50" 244 424 26 SHHFEPWIE 250 119
3 BAEM L &K NERE10-18 258 461 27 BAGYHEB E10-14 IFF 24 256 936
4 BANEM LK DBRE10-18 258 463 28 &R 240 640
5 SLIRLE50” 240 324 30 EN/NEE KB =/AE10-14+7.2 255 428
6 EXH 243 602 31 AN/ NEBRB=AE10-14+7.2 255 429
7 A% 243 603 32 NEBER 255 430
8 2 239 295 34 BE=AKK 256 491
11 DEPEHEERF 237 124 500 B PR M6x12 023 415
12 |BASYR 241 581 501 WA RM6E-10 023 414
15 |BANEM16EE BERESR 244 991 502 F KR M8 023 269
16 |EMNAN16HE BEEEDR 244 992 503 Lk IR44 M5x8M8x16 023 113
19 | BANEMNELETF 259 573 506 E{IEH6x16 020 677
20 |ENAMHEET 259 570 507 $24£V16x20 244 824
21 | EYIRYKRE10-14 253 682 508 #8442 KB60x20 237 682
22 | BHTIRLRE10-14 253 681 509 JK8RL2 M5x8M5x10 023 247

180 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.4 24 IFF E8.2fr TS e ER

17.4 24 |FF E8.2% TES4EEMREE

& | B Id & =L Id

z 28 24 IFFHR S BRHMEEKES2 257 613 24 EMe #HIEE 259 455
1 B B R 229 373 25 BRSO R/EREEIEBDVD 245 169
2 M b R FEARIFF50" 244 424 26 SHBBRTIE 250 119
3 BAEM LK HEEE10-18 258 461 27 BANGLMERE10-14 IFF 24 256 936
4 BEANEM LK DIRE10-18 258 463 28 &R 240 640
5 SLHIRHE50” 240 324 30 EM/NERRB=/AE16-18+8.2 255 547
6 EXHR 243 602 31 B NEEKBE=AE16-18+8.2 255 548
7 A% 243 603 32 NEBER 255 430
8 3 239 295 34 BE=AKK 256 491
11 wxmERERE 237 124 500 B 911%2 M6x12 023 415
12 |BASYR 241 581 501 W IR RM6-10 023 414
15 | BAEM168E BEELNR 244 991 502 F LR M8 023 269
16 |EMNAN16HE BEEESR 244 992 503 JLK 8R4 M5x8MI8x16 023 113
19 | BANEMRE@T 259 573 506 EN4H6x16 020 677
20 | EANAMERT 259 570 507 #8244 16x20 244 824
21 | EYIRYKRE16-18 253 684 508 #2844 KB60x20 237 682
22 | BBk RE16-18 253 683 509 JLIRLL M5x8M5x10 023 247

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB4F3EE 001

181




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.5 32 IFFfit 6 S BHERERE10 |[E12|E14|E16|E18

17.5 32 IFFER 6 S 40 B384 EHRE10 |E12|E14|E16|E18

B | B Id g =L Id
b3 28 24 IFFH#: B SO BRERER
E10|E12|E14 257 543 24 BMeK #HIZEE 259 455
E16|E18 257 544 25 RIS IMERIERIDVD 245 169
1 BRI L) X 229 373 26 SHJEBAETIA 250 119
2 Mt b R FEARIFF50" 244 424 27 BANSLEF E10-14 IFF (32) 245 163
3 BAEM L %K NBRE10-18 258 461 BANSIRE E16-18 IFF (32) 245 164
4 BANEM LK DIRE10-18 258 463 28 ZR 240 640
5 SVIRER50" 240 324 30 EM/NEBRBE=MAE10-14+7.2 255 428
6 EXH 243 602 EM/NERKB =HE16-18+8.2 255 547
7 A% 243 603 31 A/ NEB KB =/E10-14+7.2 255 429
8 -3 239 295 AN/ NEB KB =HBE16-18+8.2 255 548
11 DY REAKERE 237 124 32 NEEBIE R 255 430
12 | BANSHF 241 581 34 BE=AKR 256 491
15 |BANEM168E BERESHR 244 991 500 B PR M6x12 023 415
16 |BANGM16H BEERIEBLR 244 992 501 G RARRM6E-10 023414
19 | EANEMEET 259 573 502 F kIR /MS 023 269
20 |EBEANGNEET 259 570 503 JKIR4 M5x8M8x16 023 113
21 | EYIRYKRE10-14 253 682 506 Ef846x16 020 677
EIRLRE16-18 | E8.2 253 684 507 $244M6x20 244 824
22 | GMEIYIRLRE10-14 253 681 508 #8244 KB60x20 237 682
HM IR LY RE16-18 | E8.2 253 683 509 Lk $B42 M5x8M5x10 023 247

182

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.6 24 IFF E6.2fr TS e8I ER

17.6 24 IFF E6.2fk 1S4 BRREE

& | B Id & = Id

T RIS OHBREREE 32IFF2R8 E6.2 257 545 20 BAEM @A 259 570
1 BRI B X 229 373 21 IR RE10-14 253 682
2 M b R FEARIFF 50 244 424 22 AN E LR L BRE10-14 253 681
3 BAEM LK HERET-8 244 499 25 BRSO RBMREEIEEDVD 245 169
4 BANEMLHLKDIEET-8 244 502 26 SYORERETIE 250 119
5 B HINEE 244 347 27 BANGWEB ET-8IFF 245 162
6 x5 244 409 30 EN/NEERB=AE6.2 255 551
7 &R 240 640 31 A/ EBRB=/E6.2 255 552
8 S4PIRHR50° 240 324 32 NEEBEIREG.2 255 430
9 EXHR 243 602 34 EE=AKKR 256 491
10 |AXHE 243 603 500 B B8R M6x12 023 415
11 DxmEKERRE 237 124 501 WRAEEM6-10 023 414
12 |BASOHR 241 581 502 F5 KBRS 023 269
13 | X% 239295 503 Ik 8R4 M5x8M8x16 023 113
15 | EBAEM163E BEEELSR 244 991 506 E4H6x16 020 677
16 | BANAM16E BEERIELNR 244 992 507 1242 M6x20 244 824
19 | BANEMEETF 259 573 508 ¥R 24 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB4F3EE 001

183



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.7 32 IFFfit 6 S4B HRERET.2|E6.2(12m.10)

17.7 32 IFFfR TS S84 ERET 2| E6.2(12m.10)

B | B Id VAT =L Id

z ML ERERER 32 IFF 2BE7 .2 257 546 24 BEMeR HZEE 259 455
1 B 229 373 25 BRSO RBRERIEBEDVD 245 169
2 Mt b R FEARIFF 50" 244 424 26 SHHFEPWIE 250 119
3 BAEM L &K NERE10-18 244 500 27 BAGYHREB E10-14 IFF 245 163
4 BANEM LK DBRE10-18 244 503 28 &R 240 640
5 SLIRLE50” 240 324 30 EN/NEE KB =/AE10-14+7.2 255 428
6 EXH 243 602 31 AN/ NEBRB=AE10-14+7.2 255 429
7 A% 243 603 32 NEBER 255 430
8 2 239 295 34 BE=AKK 256 491
11 DEPEHEERF 237 124 500 B PR M6x12 023 415
12 |BASYR 241 581 501 WA RM6E-10 023 414
15 |BANEM16EE BERESR 244 991 502 F KR M8 023 269
16 |EMNAN16HE BEEEDR 244 992 503 Lk IR44 M5x8M8x16 023 113
19 | BANEMNELETF 259 573 506 E{IEH6x16 020 677
20 |ENAMHEET 259 570 507 $24£V16x20 244 824
21 | EYIRYKRE10-14 253 682 508 #8442 KB60x20 237 682
22 | BHTIRLRE10-14 253 681 509 JK8RL2 M5x8M5x10 023 247

184 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.8 32 IFF E8.2f TS EsiER

17.8 32 IFF E8.2% TS BRRESR

& | B Id & =L Id

z WIS BRERER 32IFF2R E8.2 257 547 24 EMe #HIEE 259 455
1 B B R 229 373 25 BRSO R/EREEIEBDVD 245 169
2 M b R FEARIFF50" 244 424 26 SHBBRTIE 250 119
3 BAEM LK DERE10-18 244 500 27 BANGUHEB E10-14 IFF 245 163
4 BEANEM LK DIRE10-18 244 503 28 &R 240 640
5 SLHIRHE50” 240 324 30 EM/NERRB=/AE16-18+8.2 255 547
6 EXHR 243 602 31 B NEEKBE=AE16-18+8.2 255 548
7 A% 243 603 32 NEBER 255 430
8 3 239 295 34 BE=AKK 256 491
11 wxmERERE 237 124 500 B 911%2 M6x12 023 415
12 |BASYR 241 581 501 W AR RMG-10 023 414
15 | BAEM168E BEELNR 244 991 502 F LR M8 023 269
16 |EMNAN16HE BEEESR 244 992 503 JLK 8R4 M5x8MI8x16 023 113
19 | BANEMRE@T 259 573 506 EN4H6x16 020 677
20 | EANAMERT 259 570 507 #8244 16x20 244 824
21 | EYIRYKRE16-18 253 684 508 #2844 KB60x20 237 682
22 | BBk RE16-18 253 683 509 JLIRLL M5x8M5x10 023 247

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB4F3EE 001

185



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.9 WS XZ
17.9 B ZR
NE | B ID A A ID
b3 BN RE 229 373
1 ELHH 229 345 3 BERFZAK37mMm 245 165
2 E&Pg40l 227 311 500 IR 2 M5x16 023 417
186 CMS 520 (B 5 620) & 37 10/2010

EBF2E R 001

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.10 B ER(E EH, T

17.10 BB ER(LE W, T M)

NE | B ID UE |B% ID

z Mt ) B FEARIFF50” 244 424

1 BN EAR 243 608 5 550 ELHH3x12 020 647

2 EH 202777 551 &R 021 504

3 B #&D=130 062 385 552 HFRA12 020 996

4 LR IR 200 363 500 Lk IR42 M5x8M4x30 023 681

5 SURE 243 765 501 5 3x30x1,25 023 556
5a Sa# 243 623 502 Uk iE 42 M5x8M4x25 023 511

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

187



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.11 EM =214 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

17.11 EMZ =54
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

EBF2E R 001

NE | B ID A A ID

3 BN &5k IBFE10-18 258 461 28 &R 240 640

19 |EANEMEET 259 573 508 1844 KB60x20 237 682
188 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.11 EME 2184 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

17.11.1 EML %K NEs
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

=2 Id & =2 Id

BA ML LK HEEE10-18 258 461 7 5K D 243 121
EM168E #h&kok e EER 241 345 8 E#b 3K h B 44 OKC 243105
BAKDHMET0-18 258 460 500 #8424 KB30x8 236 228
A= 241 367 501 HEN 021 022
B 241 694 502 3k H5% % 4,9x0,45x53 023 504
(VLSS 241 368 503 B 021 020
& P ¢ 242 048 504 S EB22M4X10 241914

IE L3R 10/2010 CMS 520 (& & 620) 189

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.11 EM =214 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

EBF2E R 001

171111 KOH
B | B ID B B ID
b3 BN 3 FKLhE] AKF 238 695
E6.2 244 494 31 K5 AKF 238 689
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2|E6.2 244 495 32 FE AKF 237 926
(12m.10)
1 05 & 244 522 33 EHEERH (K = AKF) 240719
2 Tk HE 34 FF AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 HEh A AKF 238 690
E10-E18 242 771 36 B AKF 238 691
4 My 238 694 37 My 238 694
500 |Z:E8x14x0,5 023 501 38 A4 237 940
501 |HEHE 021022 531 1242 KB35x12 237 681
502 | ¥E%H 2x6 243 172 532 #R4KB40x8 236 227
533 E438E0,30x4,50x18,50 241 437
534 &4 2x6 243 172
190 CMS 520 (& & 620) IE XA 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.12 HME 2184 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

17.12 AMZ= 54
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

B ID A B ID

BANEM L5k HBSE10-18 258 463 28 ZiR 240 640

BN O 259 570 508 1844 KB60x20 237 682
T X 17 10/2010 CMS 520 (& & 620) 191

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.12 A= 2184 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

17.12.1 AM£ 5K 88 E10
|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

EBF2E R 001

UE | B Id & =E Id

b3 B ML LK HEEE10-18 258 463 7 K D i 243 121
1 B3k e 16 EANITE 241 346 8 h 45K B3Rt oke 243 105
2 BAK HHHE10-18 258 460 500 #8442 KB30x8 236 228
3 AE 241 367 501 HEN 021022
4 B 241 694 502 3K H#E4,9x0,45x53 023 504
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 4 242 048 504 JLKIR 22 M4x10 241914

192 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN




17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.13 EMZ £ 14 E6.2

17.13 EMZ 2154 E6.2

NE |BH ID & =E0 ID

3 BANEML &K HEEET-8 244 499 7 &R 240 640
5 B HIZhER 244 347 19 BAEM BT 259 573
6 k5 244 409 508 1244 KB60x20 237 682

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

193



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.13 EMZ <154 E6.2

17.13.1 E6.2 EMLEIK DR

EBF2E R 001

VB B Id & B Id

)3 BN ML 5K HEEET-8 244 499 7 K D i 243 121
1 EM16EE #h&kk HEREBEMEIR 241 345 8 h 45K Rt oke 243 105
2 BAK HHES-S 244 494 500 #8442 KB30x8 236 228
3 A& 241 367 501 HEN 021022
4 BIR 241 694 502 3K h3#%E4,9x0,5x53 023 503
5 EAAT 241 368 503 HEN 021 020
6 & R 242 048 504 JLKIR 22 M4x10 241914

194 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.13.2 DK ANE

17.13 EMZ 2154 E6.2

L& | B ID & =2 ID

b3 BN FIZ)ER 244 347

1 533 240 607 4 IFBESDA 243778
2 B 240 606 500 E45%%0,65x20,15x14,80 241 361
3 KAOEEF 244 355 501 OF ¥11x2 241 434

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB4F3EE 001

195



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.14 AMZ <54 E6.2

17.14 EMZ 214 E6.2

EBF2E R 001

NE | B ID B A ID

4 BN HERET-8 244 502 7 ZiR 240 640

5 BAND L HITh 25 244 347 20 BEAAM T 259 570

6 x5 244 409 508 1844 KB60x20 237 682
196 CMS 520 (B & 620) iT Y47 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.14.1 E6.2 HMLDHLK N2

17.14 ANZ£154 E6.2

L& | B Id (VA=S =2 Id

b3 BANAMLDLEK DIEET-8 244 502 7 5K D 243 121
1 E#hak e 16 EAMITE 241 346 8 #h e ok N BR it & oke 243105
2 EANKDHET-8 244 494 500 1244 KB30x8 236 228
3 AE 241 367 501 HENE 021 022
4 B 241 694 502 Sk h3#E4,9x0,5%53 023 503
5 FFF 241 368 503 HELE 021 020
6 & P ¢ 242 048 504 S EB22M4AX10 241914

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

197



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.15 ZEAME@AT

17.15 EHM @ F

EBF2E R 001

NE | B ID AT =X ID

L | BANCMEET 259 573 IR BANANEEAT 259 570
1 Wk EIT R 257 286 1 Wik ET R R 257 286
2 LB mET 259 572 2 af#SHEE 259 569
500 | iERLLM4x16 023 123 500 HIFIRZMAx16 023 123
501 | AAIEFM4-8 023 046 501 AARFML-8 023 046
502 |#&E4 020 879 502 BEL 020 879
900 |#R£KB60x20 237 682 900 $844 KB60x20 237 682

198 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.16 18 FKEWY S R4

17.16 18 FKEW) S RSEI[H

NE |BH ID & =E0 ID
b3 18 FKEK) S R4
E6.2|E7.2|E6.2(12m,10) | E8.2

5 SR 240 324 12 BANGHIF 241 581
6 EXE 243 602 500 B PR M6x12 023 415
7 axE 243 603 501 W IRREMG-10 023 414
8 3 239 295 502 F IR /M8 023 269
11 D RHRERE 237 124 503 Ik IR4L M5x8M8x 16 023 113

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

199



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.17 20FKEH) S RE 4

17.17 20FKERY

S REEMF

NE | B ID (VAES =X ID
b3 18 FKEM S4REBH
E10|E12|E14|E16

5 SR 240 324 12 BANGHIR 241 581
6 EXH 243 602 500 B PR M6x12 023 415
7 ax%% 243 603 501 W IR REM6-10 023 414
8 P33 239 295 502 F KRV 023 269
1 HEPEHRE 237 124 503 JKIR4 M5x8M8x16 023 113

200

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.18 BN AN EERIE LD

17.18 BNEMAMANERIRL R

NE |BH ID g =E0 ID

IL | BAEM16lE BB 244 991 IR BAAN163E EERBOE 244 992
1 ENERRS R 244 185 1 A EERLH 244 186
2 EXHR 243 869 2 AM%EE 244 142
501 | J0kiR4 M5x8M8x25 023 027 501 LK IR42 M5x8M8x25 023 027
502 | iEIRLM6x16 020 135 502 R4 M6x30 020 138
503 | JikiRL M5x8M5x8 239 408 503 SISk IR4L M5x8M5x8 239 408

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

201



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.18 BANEM M AN EERIEL

17.18.1 EMIEEIELE

EBF2E R 001

UE | B ID L& |&BW ID
b3 BANLM16EE BERIBLHE 244 185 10 X 251 098
1 E15) 240 368 11 HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 WRAVE B 221268
3 3x42V BN =R A DK 219 800 13 HRAVIE B 206 927
3a =ZHERRDIE 220 161 14 ¥ 243 868
3b P EUBIES 008 664 15 =x 230 758
BM6H SO 244 576 18 BAM6H HEAT 250 102
BM6H SO 244 578 20 i 256 622
6a BM6H, SO 244 577 21 -y 256 702
6b ZR 240 640 500 1842 KB30x8 236 228
7 BAENBEF 243 863 501 #2844 M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 T IEIR L M5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 THIEIRZM5%16 022 726
571 S a4 259 453 504 BB L M5x25 023 523
8 BEANEMN BEF 243 865 506 #[85,3x22x2,5 023 219
8a =M B ET 243 866 507 #HhEs 020 901
8b =R 230 662 508 HEER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 8@E>5 023 542
581 Sma# 259 453 511 JLKk R4 M5x8M5x8 239 408
9 52 251113 514 JKIR4 M5x8M4x8 023 579
202 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.18.2 AMIEERIEL 5

17.18 BNEMAMANERIRL R

L& | B ID L& | B ID
b3 BNAN165E BREOHR 244 186 10 |Zx 251 098
1 A= 240 368 11 | ®HE 221 391
2 BANERE 243 860 12 | HHELVE B 221 268
3 3x42V BN =R FH DK 219 800 13 | HHEEVE B 206 927
3a | ZHXAKDE 220 161 14 |+ 243 868
3b | #RBHFFR 008 664 15 |BZ 230 758
5 BN, SO 244 772 18 | &M6T, HEFIT 250 102
6 BM6H, SO 244 578 20 A 256 622
6a BAM6H SO 244 577 21 | EME 256 702
6b ZR 240 640 500 |#R#KB30x8 236 228
7 BAEMNBETF 243 863 501 |#R£M20x10 244 736
7a B ET 243 864 502 | HIEIRLLM5x12 020 132
570 BEHAGFM-101214-07 023 627 503 | HEIRZM5x16 022 726
571 S a4 259 453 504 | WIRIRZMS5X25 023 523
8 BANEMNBETF 244 530 506 |#:[5,3x22x2,5 023219
8a AW B ET 244 531 507 |#&:ES5 020 901
8b ZR 230 662 508 | BEIER15x21x1 023 216
580 B HAGFM-101214-07 023 627 510 |®ES5 023 542
581 SmE#t 259 453 511 | JikiR% M5x8M5x8 239 408
9 533 251113 514 | JU3kR% M5x8M4x8 023 579

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

203



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.19 ZEMEIRLKRE10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

17.19 EMHIF L) R

E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10)

EBF2E R 001

VB | B Id VAT =X Id
z EYIRLRE10-14 253 682 11 EMBILb4E10-14 244 630
1 E5-14 MBS EMKRLHEE EPT 257 236 12 HRE=AE10-14 244 591
1a EMSLHRE10-14 257 232 13 B4 FES5-8 253 381
1b E% 243 923 14 HHlz R F ES-8 255 534
1c E% 243 924 15 4t K E4-8 200 687
1d ENNY 243 925 16 M4t EEL-8 200 690
1e 5 5 257 201 17 EMRER 256 996
1f SmE4H 211 351 18 =M% mAR 255 556
1g EfNY 215927 19 HERR 255 724
1h TEL 24 244 589 20 B4 255723
510 ENIHH3x14 252 771 500 HHEIRLZM4x10 023 136
511 B E IR M5x5 236 061 501 ANARFM4 023 046
2 BANEMEEFE10-14 251 120 502 HhE 020 870
3 EMELHIE10-18 255 622 503 JLSKIRZM3x10 242 029
4 SBIRE10-14 253 089 504 5k 588 5%0,5x17,4 023 377
5 RE=/AE10-14 253 090 505 ER#EE07x4,3x12,1 023 521
6 ks 243 948 507 EMHENR 023 403
7 BANEROKE 244 633 570* HIFIRZZM6x20 244 824
204 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.20 E)RLKE16|E18|E8.2

17.20 EYIRLKRE16|E18|E8.2

B | B Id & = Id
b3 IR RE16-18 253 684 11 EMBIL4HE6-18 244 740
1 E16-18 #HEREMERLKE EPT 257 238 12 RE=A 244 741
1a EMSLHRE16-18 257 234 13 EEHFE10-12 253 382
1b E% 243 923 14 wHIZ P EBFE10-12 255 535
1c E% 243 924 15 %4 HE10-12 200 688
1d EfINL 243 925 16 4 HEE10-12 200 691
1e 15 & 5 257 201 17 EMiBER 256 996
1f SmE4H 211 351 18 =M S mAR 255 556
1g EfrNL 215 927 19 BETHR 255 724
1h TEL 42 244 589 20 RE e 255723
510 ENIHH3x14 252 771 500 T IEIRLZM4x10 023 136
511 B E IR M5x5 236 061 501 AEIEFM4 023 046
2 BANEMEEE16-18 242 835 502 B4 020 870
3 EMELHIE10-18 255 622 503 JLKIRZZM3x10 242 029
4 BIRE16-18 253 095 504 5K 588 5%0,5x17 4 023 377
5 RE=/AE16-18 253 096 505 EREE07x4,3x12,1 023 521
6 il 243 948 507 Ll Py 023 403
7 BANERODEE 244 633 570* T IE IR 22 M6Xx20 244 824

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

205



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.21 HMEIRLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

17.21 AR ER

E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10)

EBF2E R 001

VB | B Id VAT =X Id
z A FRL FRE10-14 253 681 11 M ELEE10-14 244 592
1 HMSLIREPT E5-14 257 235 12 HRE=AE10-14 244 591
1a S LIRES-14 257 231 13 B4 FES5-8 253 381
1b E% 243 923 14 HHlz R F ES-8 255 534
1c E% 243 924 15 4t K E4-8 200 687
1d ENNY 243 925 16 M4t EEL-8 200 690
1e 5 5 257 201 17 aEES 256 995
1f SmeH 211 351 18 A ET 255 555
1g EfNY 215927 19 HERR 255 724
1h TEL 24 244 589 20 B4 255723
510 ENIHH3x14 252 771 500 HHEIRLZM4x10 023 136
511 B E IR M5x5 236 061 501 ANARFM4 023 046
2 BANEMERE10-14 251119 502 BE 020 870
3 AMEHHE10-18 255 620 503 JLSKIRZM3x10 242 029
4 SBIRE10-14 253 089 504 5k 588 5%0,5x17,4 023 377
5 RE=/AE10-14 253 090 505 ER#EE07x4,3x12,1 023 521
6 ks 243 948 507 EMHENR 023 403
7 BNAROEE 244 602 570* HIFIRZZM6x20 244 824
206 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.22 AR KE16|E18|E8.2

17.22 HYIFLHKRE16|E18|E8.2

B | B Id & = Id
z A IRL RE16-18 253 683 11 AN ELEE16-18 244 739
1 A S LHIREPT E3 257 237 12 RE=A 244 741
1a LS LHIRES 257 233 13 EEHFE10-12 253 382
1b E% 243 923 14 wHIZ P EBFE10-12 255 535
1c E% 243 924 15 %4 HE10-12 200 688
1d EfINL 243 925 16 4 HEE10-12 200 691
1e 15 & 5 257 201 17 AMNERFS 256 995
1f SmE4H 211 351 18 A mEF 255 555
1g EfrNL 215 927 19 BETHR 255 724
1h TEL 42 244 589 20 RE e 255723
510 ENIHH3x14 252 771 500 T IEIRLZM4x10 023 136
511 B E IR M5x5 236 061 501 AEIEFM4 023 046
2 BANEMEEE16-18 242 836 502 B4 020 870
3 A ELEIE10-18 255 620 503 ILKIRLM3x10 242 029
4 BIRE16-18 253 095 504 5K 588 5%0,5x17 4 023 377
5 RE=/AE16-18 253 096 505 EREE07x4,3x12,1 023 521
6 il 243 948 507 Ll Py 023 403
7 BANARODEE 244 602 570* T IE IR 22 M6Xx20 244 824

3 AF 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (& & 620)
EBH3EE 001

207



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.23 BHIZHEE

17.23 BHIZIRE

NE | B ID A A ID
L+R |EM6EE #IZhEE 259 455 2 gtk h#E 259 440
1 FiER 259 401 510 JLL 822 M5x8M5x10 023 247

208

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.24 BANSHEE (24 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12

17.24 BANSLIEEE (24 IFF)
E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10) | E14/12

B | B#H Id E |BWR Id

z BANSUEE E10-14 IFF 24 256 936
BIEF LT 1+8 E10-14 (6 ) 259 740 5 EMFERRAIRG6E ) 244 446
1a BIESLOBRE1+8 259 728 550 BNERXLE 022 324
1b BANGHEL1+8 E10-14 250 008 551 BANERRZLE 022 323
RIS 4DE8 2+7 E10-14 (6 D) 259 741 552 &HR4,2 021 499
2a BRSO BRE2+7 259 729 553 g IRLL M3, 5x4 020 011
2b BANGLEEL 247 E10-14 250 009 6 AMINERPRIIROE D) 244 445
BRI S LPES 3+6 E10-14 (6 1) 259 742 c g4 A 242 863
3a ML ERRE3+6 259 730 500 IUSKIR L2 MAXS5 239 549
3b BANGLEEL3-6 E10-14 250 010 501 BE 020 870
RIS L8] 4+5 E10-14 (6 1) 259 743
4a B BRREA+5 259 731
4b BANSEEL3-6 E10-14 250 010

IE L3R 10/2010 CMS 520 (& & 620) 209

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.25 BASHEE (24 IFF) E16|E18|E8.2

17.25 BANS L E (24 IFF) E16 |E18|E8.2

KB | B Id & B Id
z BANSUEE £16-18 IFF 24 256 937
1 MIEZLES 1+8 E16-18 (6 ) 259 744 5 EMFRERRAIRE D) 244 446
1a RIS BRE1+8 259 728 550 |EBEANEIRZHE 022 324
1b BNGEEL1+8 E16-18 250 011 551 |BARRZL 022 323
2 RIS 4)E5 2+7 E16-18 (6 D) 259 745 552 |&HR4,2 021 499
2a | BICSLEREE2+7 259 729 553 | T IEIRLLM3,5x4 020 011
2b | BASLHEEL2+7 E16-18 250 012 6 AMIRERPRALIREG D) 244 445
3 IS LDES 3+6 E16-18 (6 /) 259 746 c S A 242 863
3a | HBRIESYERE3+6 259 730 500 |J0kERLZMAXS 239 549
3b | EBANGLHIELI6E16-18 250 013 501 |#@E4 020 870
4 BMIEZLPES 4+5E16-18 (6 ) 259 747
da | BRTES Y BREEA+5 259 731
4b | BANSEEL3-6 E16-18 250 013
210 CMS 520 (B 5 620) i 37 10/2010

ERHESER 001 43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.26 BB B (24 IFF) E6.2

17.26 NS IRE (24 IFF) E6.2
KB | B Id NE |&BW Id
T BANSUEEE E7-8 IFF 24 256 935
1 BMILSLEE 1+8 E7-8 (6 D) 259 736 5 EMFERRAIRE ) 244 446
1a WIS BRE1+8 259 728 550 BANRRZHE 022 324
1b BANGYERL1+8ET-8 244 082 551 BALRRZLE 022 323
2 WIS Eh8s 247 E7-8 (6 1) 259 737 552 &iR4,2 021 499
2a RIS BB E2+7 259 729 553 HIEIRLL M3, 5x4 020 011
2b BANSHI/L2+7 ET-8 244 083 6 AMXERBRAIROG D) 244 445
3 HWILSLES 3+6 E7-8 (6 ) 259 738 c g4 A 242 863
3a BILSLBRE3+6 259 730 500 JLSKIE L MAX5 239 549
3b BANGYIELI6E7-8 244 084 501 BE4 020 870
4 BRIES V8 4+5E7-8 (6 1) 259 739
4a RIS B EA+5 259 731
4b BANGERL3-6 E7-8 244 084

3 AA 10/2010
RS 257113_03_CN

CMS 520 (2 & 620)
EB4F3EE 001

211



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.27 BANSEE (32 IFF) E10|E12|E14| E7.2| E6.2(12m.10) | E14/12

17.27 BNSEREE (32 IFF)
E10|E12|E14|E7.2|E6.2(12m.10) | E14/12

B | B Id & =L Id
b3 BANSOHEE E10-14 IFF 245 163
1 BIEZ LS 1+8 E10-14 (8 ) 259 740 5 EMFERRAIRE ) 244 446
la |BRIESLBRE1+8 259 728 550 BARRSTE 022 324
b | BANGHEK1+8 E10-14 250 008 551 BANERZLE 022 323
2 HBIES L85 2+7 E10-14 (8 D) 259 741 552 &HR4,2 021 499
2a | HRILSLERE2+7 259 729 553 HIEIR4L M3, 5x4 020 011
2b | BASLHERL2+7 E10-14 250 009 6 AMXERRAIRE D) 244 445
3 BRI SLDES 3+6 E10-14 (8 /) 259 742 c sS4 A 242 863
3a  |HBRIESYERE3+6 259 730 500 |JKIRLMAXS 239 549
3b | EBNSFLHIEL36E10-14 250 010 501 |#@4 020 870
4 RIS L8] 4+5 E10-14 (8 D) 259 743
da | BRI LEIEE10-14 259 731
4b | BANGEEL3-6 E10-14 250 010

212

CMS 520 (B 5 620)
EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.28 BANSEE(32 IFF) E16|E18|E8.2

17.28 BAS4%E (32 IFF) E16|E18|E8.2

B | B Id E |8 Id

z BANSHEE E16-18 IFF 245 164
BMIESLEE 1+8 E16-18 (8 D) 259 744 5 EMFERRAIRE ) 244 446
1a BIESLOBRE1+8 259 728 550 |EBEANERZE 022 324
1b BANGHEL1+8 E16-18 250 011 551 | BARRZLE 022 323
BRICS 088 247 E16-18 (8 ) 259 745 552 ZHR4,2 021 499
2a BRSO BRE2+7 259 729 553 | WHEERLM3,5x4 020 011
2b BANSLEEL2+7 E16-18 250 012 6 HMERRALIRE 1) 244 445
HBRILS4ES 3+6 E16-18 (8 ) 259 746 c g4 A 242 863
3a WIS L) BREE3+6 259 730 500 | JCSKERLLMAX5 239 549
3b BANSEEL3-6 E16-18 250013 501 |#&@4 020 870
BRIES4E] 4+5E16-18 (8 1) 259 747
4a BRI BRREA+5 259 731
4b BANSEEL3-6 E16-18 250 013

IE L3R 10/2010 CMS 520 (& & 620) 213

MRS 257113_03_CN ERFRE 001



17 BIESOBRERER 24 IFF F32 IFF 28

17.29 NG

¥)%£ B (32 IFF) E6.2

17.29 BANS 43R E (32 IFF) E6.2
B | B Id E B Id
b3 BANGUWRBE7-8IFF 245 162
1 BIESLEE 1+8 E7-8 (8 D) 259 736 5 EMFERFRAIRE ) 244 446
1a BIESLBRE1+8 259 728 550 |EBEANEIRZZE 022 324
1b BNGYIRL1+8ET-8 244 082 551 |BANKRZLEL 022 323
2 WIS EhEs 247 E7-8 (8 1) 259 737 552 |#&HMR4,2 021 499
2a |BRIESLBRE2+7 259 729 553 | HEERLM3,5x4 020 011
2b | EANSHEEL2+TET-8 244 083 6 AMINERPRIREB D) 244 445
3 HWILSLES 3+6 E7-8 (8 ) 259 738 c g4 A 242 863
3a | BWRIESLEE3+6 259 730 500 |JLKIRLMAX5 239 549
3b  |BANSLBEL36E7-8 244 084 501 |&@E4 020 870
4 BRIEFLE] 4+5E7-8 (8 D) 259 739
da | RIS LEREEA+5 259 731
4b | BANSENEEL36ET7-8 244 084

214

CMS 520 (2 5 620)

EBF2E R 001

& 37 10/2010
43RS 257113_03_CN






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 驱动器
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 横移传动

	4 针床
	4.1 针床 E10
	4.1.1 E10机器上的针床

	4.2 针床 E12
	4.2.1 E12机器上的针床

	4.3 针床 E14
	4.3.1 E14机器上的针床

	4.4 针床 E16
	4.4.1 E16机器上的针床

	4.5 针床 E18
	4.5.1 E18机器上的针床

	4.6 针床 E6.2(12m.10)
	4.6.1 连续针床 E6.2(12m.10)

	4.7 针床 E6.2
	4.7.1 连续针床 E6.2

	4.8 针床 E7.2
	4.8.1 连续针床 E7.2

	4.9 针床 E8.2
	4.9.1 连续针床 E8.2

	4.10 用于固定针床的部件
	4.11 罩盖
	4.12 左侧切夹纱床E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	4.13 左切夹纱床E16│E18│E8.2
	4.14 右侧切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	4.15 右切夹纱床E16│E18│E8.2

	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头
	5.3 机头盖
	5.4 机头导向
	5.5 毛刷支架
	5.6 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.7 带导轨部分的导纱器驱动
	5.8 沉降片控制
	5.9 探针器
	5.10 三角座E10  
	5.10.1 三角 E10

	5.11 三角座E12   
	5.11.1 三角 E12

	5.12 三角座 E14
	5.12.1 三角 E14

	5.13 三角座 E16│E18  
	5.13.1 三角 E14│E14/12 

	5.14 三角座 E6.2(12m.10)
	5.14.1 三角 E6.2(12m.10)

	5.15 三角座 E6.2
	5.15.1 三角 E6.2

	5.16 三角座 E7.2
	5.16.1 三角 E7.2

	5.17 三角座 E8.2
	5.17.1 三角 E8.2


	6 主牵拉
	6.1 主牵拉
	6.1.1 左侧主牵拉左侧主牵拉
	6.1.1.1 摆动安装轴承 

	6.1.2 主牵拉三角
	6.1.2.1 安装板
	6.1.2.2 全浮动轴

	6.1.3 主牵拉的中间
	6.1.3.1 防缠绕板
	6.1.3.2 后牵拉辊
	6.1.3.3 前牵拉辊
	6.1.3.3.1 前辊元件
	6.1.3.3.2 压力角轨 




	7 辅助牵拉
	7.1 预装辅助牵拉
	7.1.1 辅助牵拉辊右轴承
	7.1.2 辅助牵拉左轴承
	7.1.3 整个左右两侧金属角片

	7.2 辅助牵拉中间部分
	7.3 马达
	7.4 夹／切纱床纱线张力盘

	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.2 左侧牵拉梳
	8.3 右侧牵拉梳
	8.3.1 牵拉梳传动轴
	8.3.2 牵拉梳旋转杆

	8.4 牵拉梳牵拉三角
	8.4.1 牵拉梳装置
	8.4.2 牵拉梳开关杆


	9 喂纱装置
	9.1 12和14 FKE 的导纱系统
	9.2 纱线控制装置 
	9.3 左侧导纱设备  
	9.3.1 左回纱张力器  
	9.3.1.1 左侧张力轴

	9.3.2 纱线张力盘和纱线转向杆

	9.4 右侧导纱设备  
	9.4.1 右侧纱线张力器   
	9.4.1.1 右侧张力轴  


	9.5 左整路制动装置
	9.6 右整路制动装置
	9.7 纱筒托板
	9.8 条状单元
	9.9 整个导纱装置  
	9.10 整个导纱装置  
	9.11 左侧摩擦喂纱轮
	9.12 右侧摩擦喂纱轮

	10 吸尘
	10.1 吸尘
	10.1.1 集尘盒
	10.1.2 软管
	10.1.3 吸管


	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 启动装置
	11.2.1 操纵杆轴承

	11.3 收集区域 - 控件
	11.4 信号灯
	11.5 震动自停传感器 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(12m.10)
	11.6 震动自停传感器 E16│E18│E8.2
	11.7 测量设备

	12 保护装置
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后护板

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(222)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆
	13.4 电缆装置安装
	13.4.1 成套电缆1
	13.4.2 织机电缆 2
	13.4.3 牵拉梳织机电缆
	13.4.4 织机电缆 5XX


	14 控制电子元件
	14.1 控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊备件
	16.1 2型导纱器 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
	16.2 2型导纱器 E16 | E18
	16.3 整个导纱器 型号 2
	16.4 添纱导纱器柄EW43│EW
	16.5 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.6 添纱导纱器 3+6
	16.7 添纱导纱器4+5
	16.8 左长搙测検设备  
	16.8.1 纱线长度测量装置

	16.9 右长搙测検设备  
	16.9.1 右搙测検设备  

	16.10 储纱器 MSF 2 
	16.11 左侧纱筒握持器
	16.12 右侧纱筒握持器
	16.13 辅助纱筒板  
	16.14 砂纸制动器

	17 嵌花导纱器转换套装 24 IFF 和32 IFF 2型
	17.1 24 IFF嵌花导纱器转换套装E10 │E12│E14│E16│E18
	17.2 24 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	17.3 24 IFF嵌花导纱器转换套装E7.2│E6.2(12m.10)
	17.4 24 IFF E8.2嵌花导纱器转换套装
	17.5 32 IFF嵌花导纱器转换套装E10 │E12│E14│E16│E18
	17.6 24 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	17.7 32 IFF嵌花导纱器转换套装E7.2│E6.2(12m.10)
	17.8 32 IFF E8.2嵌花导纱器转换套装
	17.9 磁铁支架
	17.10 辅助纱筒板(上面的,下面的)
	17.11 左侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	17.11.1 左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	17.11.1.1 张力轴


	17.12 右侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	17.12.1 右侧纱线张力器 E10 │E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)

	17.13 左侧安全门部件 E6.2
	17.13.1 E6.2 左侧纱线张力器
	17.13.2 纱线张力盘

	17.14 右侧安全门部件 E6.2
	17.14.1 E6.2 右侧纱线张力器

	17.15 左右侧转向杆
	17.16 18 FKE的导纱系统部件
	17.17 20FKE的导纱系统部件
	17.18 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	17.18.1 左侧摩擦喂纱轮
	17.18.2 右侧摩擦喂纱轮

	17.19 左侧切夹纱床E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	17.20 左切夹纱床E16│E18│E8.2
	17.21 右侧切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	17.22 右切夹纱床E16│E18│E8.2
	17.23 路制动装置
	17.24 整个导纱装置(24 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	17.25 整个导纱装置(24 IFF) E16│E18│E8.2
	17.26 整个导纱装置(24 IFF) E6.2
	17.27 整个导纱装置 (32 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E6.2(12m.10)│E14/12
	17.28 整个导纱装置(32 IFF) E16│E18│E8.2
	17.29 整个导纱装置(32 IFF) E6.2


